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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le
meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure.
C'est pourguoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents
connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir
besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de
lui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous les avertissements et informations contenus
dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modéles. Les diffé-
rences entre les modéles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles sur Iutilisation.

Avertissement de situations dange-
' reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brilantes.
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu béngfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causés a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-

rantie. Avant I'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pre-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agréé. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiees dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez |'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif a la non mise a la terre de
I"appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais |'appareil eny
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !



Débranchez 'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si'le cordon d’alimentation est
endommage, il doit étre remplace
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriere du four devient
chaude pendant I'utilisation. Véri-
fiez que le raccordement de élec-
trique n'est pas en contact avec
la surface arriere, cela pourrait
endommager les connexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brilantes. Dans
le cas contraire, I'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-

sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I"appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent étre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevées et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous gu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
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e [ 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux eléments de chauffage qui se
trouvent a I'intérieur du four.

e ¢épargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.

e Ne pas faire chauffer de bofltes de
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la bofte/le
bocal pourrait le faire éclater.

¢ Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

e N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
meétal aff(ité pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

e Utilisez les grilles telles que dé-
crites dans la section « Utilisation
du four électrique ».

e Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

e [apoignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
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de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez dans ou retirez des plats
du four chaud.

Assurez-vous d'avoir éteint I'ap-
pareil avant de procéder au rem-
placement de I'ampoule. Cette
précaution vous évite tout risque
de choc électrique.

Avant le cycle de nettoyage, éli-
minez d'abord les saletés des
surfaces extérieures et intérieures
du four a I'aide d'un chiffon hu-
mide. Retirez tous les accessoires
du four.

Les surfaces chaudes peuvent
provoquer des brilures ! Ne
touchez pas au produit durant
I'auto-nettoyage et tenez les en-
fants a I'écart dudit produit. Pa-
tientez au moins 30 minutes
avant d'éliminer les résidus.
Pendant le nettoyage pyrolytique,
les surfaces peuvent chauffer
plus que d'habitude. Tenez les
enfants a distance.

Pour que le feu produit par votre ap-
pareil soit fiable,

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent

pas.



e Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommagés.

e Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

e (et appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

o (ette appareil doit étre utilisé
seulement a des fins de cuisson.
Il ne doit pas étre utilisé a
d’autres fins, par exemple le
chauffage de la piece.’

e Evitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

e | e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

e |e four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

Sécurité des enfants

e |es parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e | es appareils électriques et/ou a
gaz sont dangereux pour les en-
fants. Tenez les enfants a I'écart
de I'appareil lorsqu'il fonctionne
et interdisez-leur de jouer avec.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e |orsque la porte avant est ouverte,

ne posez pas d’objets lourds

dessus et ne permettez pas aux
enfants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charniéres de
porte étre endommagees.

Mise au rebut de I'ancien appa-
reil

Mettez I'ancien appareil au rebut de
maniere responsable envers |'envi-
ronnement.

Ce produit porte le symbole de tri
sélectif correspondant aux déchets
des équipements électriques et élec-
troniques (DEEE). Cela signifie que ce
produit doit étre manipulé conformé-
ment a la directive européenne
2002/96/CE afin d'étre recyclé et
démonté de maniére a minimiser ses
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effets sur I'environnement. Pour de
plus amples informations, veuillez
contacter les autorités locales ou
régionales.

Consultez votre revendeur ou le
centre de collecte des déchets de
votre région pour vous renseigner sur
la mise au rebut de votre appareil.
Avant de mettre I'appareil au rebut,
sectionnez le cable d'alimentation et
verrouillez la porte (le cas échéant) de
maniére a le rendre inutilisable et
inoffensif pour les enfants.

Elimination des emballages

e [ es emballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages en lieu slr a I'écart
des enfants. Les emballages de
I'appareil sont fabriqués a partir
de matériaux recyclés. Eliminez-
les de maniére appropriée et
triez-les en fonction des instruc-
tions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques normaux.
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P Généralités

Vue d'ensemble

1 Bandeau de commande 6 Positions de la grille
2 Grille 7 Elément chauffant du grill
3 Plague 8 Ampoule
4 Poignée 9 Moteur du ventilateur (derriére la plaque en
5  Porte acier)
5 4

1 2 3

1 Manette de sélection du programme
2 Minuteur numeérique

3 Bouton Augmentation/Réduction Température-
Temps

4 Bouton Menu
5 Bouton Marche/Arrét
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon
le modele de I'appareil. Tous les acces-
Soires décrits dans le manuel d’utilisation
peuvent ne pas faire partie de votre appa-
reil.

1. Manuel de I'utilisateur

2. Plaque a four
Utilisée pour les patisseries, les aliments
congelés et les grands rotis.

3. Grille
Caractéristiques techniques

Utilisée pour les rotis et pour les aliments a
cuire, rotir ou pour les ragodts, elle se place
dans le chassis a la hauteur souhaitée.

220-240 V ~ 50 Hz

| Longueur de cable
_ Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur 595 mm/594 mm/567 mm

Four principal

Ampoule interne

Four multifonction
15/25 W

Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 50304. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des résistances de
vo(te et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).

La classe de consommation énergétique est déterminée conformément & la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/vote, 5- Cuisson volite et sole.

** Reportez-vous a Installation, page 11.

Les caractéristiques techniques peuvent
changer sans avis préalable afin d'améliorer
la qualité de I'appareil.

Les illustrations comprises dans ce manuel
sont schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a |'appareil.
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Les valeurs mentionnées sur les étiquettes
de 'appareil ou dans la documentation qui
|'accompagnent sont obtenues dans des
conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'envi-
ronnement de |'appareil, ces valeurs peu-
vent varier.




El Installation

Le produit doit étre installé par une personne
qualifiée conformément & la réglementation en
vigueur. Dans le cas contraire, la garantie n'est
pas valable. Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non autori-
sées et pourra annuler la garantie dans ce cas.
La préparation de I'emplacement et I'instal-
lation de I'électricité pour I'appareil sont
sous la responsabilité du client.

l DANGER:

Installez I'appareil conformément aux
réglementations en matiére de gaz et
d'glectricité en vigueur dans votre localité.

l DANGER:

Avant I'installation, regardez si
I'appareil présente des défauts. Si tel
est le cas, ne le faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurite.

Avant l'installation

L’appareil est destiné a étre installé dans les

meubles de cuisine disponibles dans le com-

merce. Une distance de sécurité doit étre laissée
entre I'appareil et les parois de la cuisine et des

meubles. Voir le schéma (valeurs en mm).

e Lessurfaces, les feuilles laminées synthé-
tiques et les adhésifs doivent résister a la
chaleur (jusqu'a 100 °C min.).

e Les meubles de cuisine doivent étre stables
et fixés.

e S'ily a un tiroir sous le four, une étagere
doit étre installée entre ce four et le tiroir.

e Transportez I'appareil avec au minimum
deux personnes.

N'installez pas I'appareil & proximité de
réfrigérateurs ou congélateurs. La chaleur
émise par I'appareil augmenterait la con-
sommation d'énergie des dispositifs de
refroidissement.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer |'appareil.

Si votre appareil est doté de poignées
métalliques, veuillez les repousser a I'inté-
rieur des parois latérales aprés |'avoir
déplacé.
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590

* min.

Installation et branchement

e | 'appareil doit étre installé et raccordé
conformément aux réglementations d'instal-
lation en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une ligne de terre protégée

par un fusible de capacité suffisante tel qu'indi-

qué dans le tableau "Caractéristiques tech-

niques". Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lorsque vous utilisez I'appareil
avec ou sans transformateur Notre société ne
sera pas tenue pour responsable des dégats qui
surviendraient de I'utilisation de I'appareil sans
une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.
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DANGER:

Une installation effectuée par des
personnes non professionnelles vous
expose a un risque d'électrocution, de
court-circuit ou d'incendie !

L'appareil ne doit étre raccordé au secteur
que par une personne qualifiée. La garantie
de I'appareil ne sera valable qu'aprés une
installation correcte.

DANGER:

Un cable d'alimentation endommagé
présente un risque d'électrocution, de
court-circuit ou d'incendie !

Le céble d'alimentation ne doit pas étre
serré, plié ou pincé ou entrer en contact
avec des pieces chaudes de I'appareil,

Si le cordon d’alimentation est endommagé,
il doit &tre remplacé par votre revendeur,
SoN service apres-vente ou une personne
de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

e |a connexion doit &tre conforme aux régle-
mentations nationales en vigueur.

e Lesvaleurs de I'alimentation électrique
doivent correspondre aux valeurs figurant
sur la plague signalétique de I'appareil. Ou-
vrez la porte pour voir la plague signalétigue.

e e cable d'alimentation de I'appareil doit
étre conforme aux valeurs du tableau "Ca-
ractéristiques techniques".

DANGER:

Risque d'électrocution !

Avant d’effectuer tout travail sur I'installa-
tion électrique, I'appareil doit étre débran-
ché du réseau d’alimentation électrique.

Raccordement du cable d'alimentation

1. S'il n'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité
de déconnexion avec une ouverture minimale
de 3 mm (fusibles, interrupteurs de sécurités,
contacts) doit étre connectée et tous les
poles de cette unité de déconnexion doivent
étre adjacents au produit (et non au-dessus),
conformément aux directives IEE. Le non
respect de ces instructions risque de causer
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des problemes de fonctionnement et d'inva-
lider la garantie du produit.
Une protection supplémentaire par un disjoncteur
de courant résiduel est recommandée.
Si un cable est fourni avec I'appareil :

BOITIER DE
/RACCORDEMENT

BLEU

MARRON _+

CABLE
] D’ALIMENTATION

VERT / JAUNE

2. Pour une connexion monophasée, bran-
chez les fils comme indiqué ci-dessous:
Cable marron/noir = L (phase)
Cable Bleu/gris = N (Neu.tre)
Cable vert/jaune = (E) = (Terre)
Installation du produit
1. Faites coulisser le four dans le meuble,
alignez-le et fixez-le en vous assurant que le
cable d'alimentation n'est pas rompu et/ou
coince.

Fixez le four avec les 2 vis comme sur l'illustra-
tion.



Pour les produits équipés d'un ventilateur Vérification finale

1. Branchez le cable d'alimentation et enclen-
chez le fusible de I'appareil.

2. \Vérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

P e Conservez le carton d'origine de I'appareil

et utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez

les instructions figurant sur le carton. Sl
vous n‘avez plus le carton original, emballez

3 I'appareil dans du film a bulles ou du carton
épais avec du ruban adhésif pour maintenir
le tout.

e Afin d'éviter que la grille et la plaque situés
a I'intérieur du four n’endommagent la porte,
placez une bande de carton sur la contre-
porte a hauteur des plaques. Attachez la
porte du four aux parois latérales a I'aide de

1 Ventilateur ruban adhésif.
2 Bandeau de commande e N'utilisez pas la porte ou la poignée pour
3 Porte soulever ou déplacer I'appareil.

intégré et la facade de I'appareil. L'appareil doit &tre transporté en position
Le ventilateur continue de fonctionner debout

Le ventilateur intégré refroidit a la fois le meuble o Ne posez pas d’autres objets sur 'appareil.

pendant 20 a 30 minutes méme apres Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
I'extinction du four. déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.
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B Préparations

Conseils pour faire des économies
d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser
votre appareil de fagon écologique et d'économi-
ser ainsi de I'énergie

Utilisez des ustensiles de cuisine de couleur
obscure et recouverts d'émail car la trans-
mission de chaleur sera améliorée.

Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauf-
fage si cela est conseillé dans le manuel
d'utilisation ou la description de la recette.
N'ouvrez pas la porte du four trop souvent
pendant la cuisson.

Essayez de faire cuire plusieurs plats simul-
tanément dans le four lorsque vous le pou-

1 2 3

vez. Vous pouvez placer deux plats de cuis-
son sur le chassis métallique.

Faites cuire plusieurs plats successivement.
Le four sera déja a température.

Vous pouvez économiser de I'énergie en
éteignant votre four quelques minutes avant
la fin du temps de cuisson. N'ouvrez pas la
porte du four.

Décongelez les plats surgelés avant de les
cuire.

Premiére utilisation
Réglage de I'heure
Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ,+“ ou ,—* pour
régler I'neure quand le four est utilisé pour la
premiere fois.

5 6 7 8

1.

o N o OB~ W NN

— a4 4 a4 ©
S~ w2 o

141312 11

Bouton de sélection du programme
Bouton Marche/Arrét

Affichage des fonctions

Indicateur de I'horloge

Symbole de verrouillage des touches
Champ d'indication de la température
Bouton Menu

Bouton réglage Température-Temps
Symbole Booster (préchauffage rapide)
Symbole de température interne du four
Symbole Horloge

Symbole de I'alarme

Symbole de fin du temps de cuisson
Symbole de temps de cuisson
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Si I'heure n'a pas été réglée, le parametre
de I'neure commencera a augmenter a
partir de 12:00. L'icne de I'horloge 77"
restera allumée pour indiquer que I'heure
n'a pas été réglée. Cette icone disparait
lorsque I'heure est réglée.

Réglez I'heure ensuite.

1.

Appuyez sur le bouton Menu (7) & courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole
Horloge (71).

Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ,+“ ou ,—* pour
régler I'heure.



Le réglage de I'heure actuelle est annulé en
cas de coupure de courant. Il vous faudra
réaliser le réglage de nouveau. L'heure ne
peut étre modifiée si le four est en marche.

1,
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil a 'aide
d’un chiffon humide ou d'une éponge et ter-
minez avec un chiffon.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes
puis éteignez-le. De cette maniére, tous les
résidus de production ou les couches de conser-
vation seront brilés et supprimés.

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent briler !
Ne touchez pas les surfaces chaudes de

I'appareil. Tenez les enfants a I'écart du
four et utilisez des gants.

Four électrique

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la
grille métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le

grill ; voir Utilisation du four électrique,

page 18.

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

Eteignez votre four ; voir Utilisation du four

électrique, page 18

Four a grill
1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la
grille métallique du four.
Fermez la porte du four.
Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du grill, page 26.
Faites fonctionner le four environ 30 minutes.
Eteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,
page 26

Il se peut qu’une odeur et de la fumée se

dégagent au cours de la premiéere utilisa-
ion.

o o

w o

o~
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B utilisation du four

Informations générales concernant
la patisserie, la rétisserie et les gril-
lades
l AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent briler !
Ne touchez pas les surfaces chaudes de

I'appareil. Tenez les enfants a I'écart du
four et utilisez des gants.

DANGER:

Risque de brilure par de la vapeur
chaude !

Prenez garde lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

Conseils pour la patisserie
e tilisez des plats en métal anti-adhérent
adaptés ou des ustensiles en aluminium ou

des moules en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plague au migux.
Placez le moule de cuisson au milieu.
Sélectionnez I'emplacement adapté avant
d'allumer le four ou le grill. Ne changez pas
d'emplacement lorsque le four est chaud.

e (ardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et
gros morceaux de viande avec du jus de ci-
tron et du poivre noir avant la cuisson aug-
mentera la performance de cuisson.

e  aviande rétie met 15 a 30 minutes de plus
a cuire avec des 0s par rapport a un roti
équivalent sans 0s.

e Chaqgue centimetre d'épaisseur de viande
requiert environ 4 a 5 minutes de temps de
cuisson.

e |aissez la viande reposer dans le four pen-
dant environ 10 minutes apres le temps de
cuisson. Le jus se répartira sur I'ensemble

de la viande et ne coulera pas a sa découpe.

e |e poisson doit étre placé au milieu du four
ou plus bas dans un plat résistant au feu.
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Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont

grillés, ils brunissent rapidement, deviennent

croustillants et ne séchent pas. Les morceaux
minces, les brochettes de viandes et les sau-
cisses mais également les 1égumes a forte te-
neur en liquide (par exemple les tomates et les
oignons, sont particulierement adaptés a cette
cuisson.

e Répartissez les morceaux a griller sur la
grille métallique ou la plaque de cuisson
avec la grille métallique de maniére a ce
que I'espace couvert ne dépasse pas la
taille de la résistance.

e (lissez la grille ou la plague de cuisson
avec la grille dans le four au niveau souhaité.
Si vous faites des grillades dur la grille, glis-
sez la plaque de cuisson sur le chassis pour
recueillir les graisses. Ajoutez un peu d'eau
dans la plaque de cuisson pour faciliter le
nettoyage.

Danger d'incendie présenté par des
liments non adaptés au grill !
N'utilisez que des aliments a griller adaptés

a une chaleur de grill intense.

Ne placez pas la nourriture trop au fond du
grill. II's'agit de la zone la plus chaude et les
aliments gras pourraient prendre feu.

Utilisation du four électrique
Utilisation du four

1 2 7 8

1 Manette de sélection du programme

2 Bouton Marche/Arrét

7 Bouton Menu

8 Bouton Augmentation/Réduction Température-
Temps

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2)

pendant environ 2 seconde pour allumer le
four.



Sélection d'une température et d'un mode
de fonctionnement.

Une fois le four allumé, I'affichage de la fonction
apparait.

ERAAAASE

Quand I'affichage est sur ce mode, le temps de
cuisson, I'heure de fin de cuisson et la fonction
Booster peuvent étre réglés.

Le four s'éteindra automatiquement au bout

de 10 secondes si aucun réglage du four
n'est réalisé sur cet écran.

1. Tournez Iégerement la manette de sélection
de programme (1) vers la droite ou la gauche
pour régler le mode de fonctionnement dési-
ré.

2. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "-" pour
régler la température désirée.

» Votre four lancera la fonction désirée et aug-

mentera la température intérieure jusqu'a at-

teindre la température réglée.

» Les résistances actives et la position recom-

mandée de la plaque s'affichent dans I'écran

Fonction.

» Si la température n'est pas réglée auparavant,

la température recommandée pour la fonction

choisie s'affiche sur I'écran de température.

Tableau des fonctions :

Le tableau des fonction indique les fonctions que

vous pouvez utiliser avec le four et leurs tempé-

ratures maximales et minimales respectives.
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Positions de la grille
Elément inférieur
Nombre de fonctions
Position de nettoyage
Vapeur rapide
Chauffage rapide
Fonctionnement avec ventilateur
Résistance de grill
Résistance de volte
0  Maintien au chaud

— © 00 N O O & W N —

Les fonctions varient en fonction du modéle
de four!

Tableau des Température Plage de
fonctions préconisée (°C) températures
°C

40-220

Le temps de cuisson maximum réglables
dans les modes autres que maintien au
chaud est limité a 6 heures pour des rai-
sons de sécurité. Le programme est annulé
en cas de coupure de courant. Vous devez
reprogrammer le four.
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Les symboles correspondants clignoteront
sur I'horloge pendant la réalisation des
réglages.

Il est impossible de régler I'heure pendant
que le four fonctionne, ou si une program-
mation semi-automatique ou automatique
est réalisée sur le four.

Méme si le four est éteint, la lampe du four
s'allume lorsque la porte est ouverte.

Arrét du four électrique
Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2) pendant
environ 2 seconde pour éteindre le four.

Positions des chassis (pour modéle avec grill)
II'est important de placer la grille correctement
sur le chassis. La grille doit étre insérée entre les
chassis métalliques comme sur l'illustration.

Ne laissez pas la plaque du gril appuyée sur le
mur arriere du four. Faites coulisser la grille vers
['avant du chassis et placez-1a a I'aide de la
contre-porte afin d'obtenir les meilleures perfor-
mances du grill.

Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté
peut varier sur votre appareil.
1. Chauffage supérieur et inférieur

vy
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Les aliments sont cuits simultanément par
le dessus et le dessous. Par exemple, il est
adapté pour des gateaux, des patisseries ou
des gateaux et des ragolts dans des
moules. Cuisson avec une seule plague.

La position de chassis adaptée s'affichera a
I"écran.

Elément chauffant supérieur/inférieur
avec ventilateur

r

r
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L'air chaud généré par les résistances infé-
rieure et supérieure, est réparti trés rapide-
ment et de fagon uniforme dans le four a
I"aide du ventilateur. Cuisson avec une
seule plaque.

Gril pulsé
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L'air chaud généré par le gril fort est distri-
bué trés rapidement dans le four a I'aide du
ventilateur. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande ou
moyenne taille correctement sous la
résistance de grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture a mi-cuisson.

Grill fort
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Le grand grill sur le haut du four fonctionne.
Adapté pour les griller de grandes quantités
de viande.

e Placez des portions de grande ou
moyenne taille correctement sous la
résistance de grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture a mi-cuisson.

Gril

I TR N S ™
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Le petit grill sur le haut du four fonctionne.

Adapté aux grillades et aux gratins.

e Placez des portions de petite ou
moyenne taille correctement sous
I"élément de grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture a mi-cuisson.

Sole

Fyvyy—

Seule la sole fonctionne. Adapté par ex.
pour des pizza et pour dorer le dessous des
plats.

Maintien au chaud

F
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10.

Peut étre utilisée garder un plat & une tem-
pérature de service pendant une longue pé-
riode de temps.

Fonctionnement avec ventilateur

Le four n'est pas chauffé. Seul le ventilateur
(dans la paroi arriére) est en marche. La
nourriture granulée congelée se décongéle
doucement a température ambiante et les
plats cuisinés sont refroidis.

Mode pyrolyse-economie

AR RN

Cette fonction permet au four de
s’autonettoyer a une température élevée.
Elle est recommandée pour les fours lége-
rement sales. Lisez la description contenue
dans la section relative au nettoyage pour
utiliser cette fonction.

Pyrolyse
|
o
AN
r s

Cette fonction permet au four de
s’autonettoyer a une température élevée.
Lisez la description contenue dans la sec-
tion relative au nettoyage pour utiliser cette
fonction.
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Fonctionnement de I'unité de commande du four
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9
1 Bouton de sélection du programme 5. Placez votre plat dans le four.
2 Bouton Marche/Arrét 6. Tournez légerement la manette de réglage
3 Affichage des fonctions Température-Temps (8) sur "+"ou "=" pour
4 Indicateur de I'horloge régler la température de cuisson.
5  Symbole de verrouillage des touches » Le four chauffera jusqu'a la température défi-
6  Champ d'indication de la température nie et il maintiendra cette température jusqu'a la
7 Bouton Menu fin de la durée de cuisson sélectionnée. La
8 Bouton réglage Température-Temps Iampe du four s'allume pendant le processus de
9 Symbole Booster (préchauffage rapide) culsson.

10 Symbole de température interne du four ous les segments du symbole de tempéra-
11 Symbole Horloge ure intérieure du four (10) s'allument

lorsque le four atteint la température défi-
12 Symbole de I'alarme a P

nie.
13 Symbole de fin du temps de cuisson - - -
. isson
14 Symbole de temps de cuisson 7. Apres la fin du processus de cuisson,

"End" (Fin) apparait a I'écran et I'alarme

Activation du mode de fonctionnement sonne.

semi-automatique 8. Appuyez sur le bouton Menu (7) ou

Dans ce mode de fonctionnement, vous pouvez Marche/Arrét (2) pour arréter I'alarme.
régler la durée pendant laquelle le four fonc- » L'alarme est arrétée, le four s'éteint automati-
tionne (temps de cuisson). quement et I'heure s'affiche.

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét () pour  pagsage en fonctionnement entiérement

allumer Ie, fqur. o automatique

2. Tournez legérement la manette de selection — pang ce mode de fonctionnement, vous pouvez
de programme (1) vers la droite ou la gauche  aqer je temps de cuisson et la fin du temps de
pour régler le mode de fonctionnement dési- . icoon

e ) 1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2) pour
3. Quand le four est allumé, appuyez sur le allumer le four.
bouton Menu (7) & courts intervalles pour ac- - Toumez Iégerement la manette de sélection

tiver le symbole de Temps de cuisson (14). de programme (1) vers Ia droite ou la gauche
4. Tournez Iegerement la manette de reglage pour régler le mode de fonctionnement dési-

Température-Temps (8) sur ™" ou "=" pour ré.

regler le temps de cuisson. 3. Appuyez sur le bouton Menu (7) & courts
» Le symbole de la durée de cuisson (14) reste intervalles pour activer le symbole Temps de
allumé aprés le réglage de la durée de la cuisson. cuisson (14).
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4. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "-" pour
régler le temps de cuisson.

» Le symbole de la durée de cuisson (14) reste

allumé aprés le réglage de la durée de la cuisson.

5. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles pour activer le symbole Heure de
fin de cuisson (13).

6. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "-" pour
régler I'neure de fin de cuisson.

» Aprés avoir réglé la fin du temps de cuisson, le

symbole Fin du temps de cuisson (13) s'affiche a

I'écran.

7. Placez votre plat dans le four.

8. Tournez Iégerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "-" pour
régler la température de cuisson.

» Le minuteur du four calcule automatiquement

I'neure de début de cuisson en déduisant le

temps de cuisson de la fin du temps de cuisson

définie. Le mode de fonctionnement sélectionné
est activé lorsque I'heure de début de cuisson
est arrivée et le four chauffe a la température
sélectionnée. Il maintient cette température
jusqu'a la fin de la durée de cuisson. La lampe
du four s'allume pendant le processus de cuis-
son.

ous les segments du symbole de tempéra-

mure intérieure du four (8) s'allument lorsque

le four atteint la température définie.

Tous les segments du symbole de tempéra-

ture intérieure du four (10) s'allument

lorsque le four atteint la température défi-

nie.

Tous les segments du symbole de tempéra-

ture intérieure du four (10) s'allument

lorsque le four atteint la température défi-

nie.

9. Apres la fin du processus de cuisson,
"End" (Fin) apparait a I'écran et I'alarme
sonne.

10. Appuyez sur le bouton Menu (7) ou
Marche/Arrét (2) pour arréter I'alarme.

» L'alarme est arrétée, le four s'éteint automati-

quement et I'heure s'affiche. L'ampoule du four

s'éteint.

Si vous souhaitez annuler le programme
semi-automatique ou automatique apres
|'avoir activé, vous devez réinitialiser la
durée de cuisson.

Réglage du booster (préchauffage rapide)
Utilisez la fonction Booster (préchauffage rapide)
pour que le four atteigne la température souhai-
tée plus rapidement.

Le Booster ne peut étre réglé que lorsque le
our fonctionne. Booster ne peut pas étre
sélectionné sur les positions décongélation
et nettoyage. Le programme est annulé en
cas de coupure de courant.

1. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole (9)
Booster (préchauffage rapide).

» "OFF" (Arrét) apparait a I'écran.

2. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+ pour activer
la fonction Booster.

» Une fois le Booster activé,"On" (Marche) s'af-

fiche a I'écran et le symbole Booster reste allumé.

» Le symbole Booster disparait des que le four

atteint la température souhaitée et le four re-

prend son fonctionnement dans la fonction qui
précédait la fonction booster.

3. Pour désactiver la fonction Booster, appuyez
sur le bouton Menu (7) a courts intervalles
jusqu'a I'activation du symbol Booster (9).

» "Marche" apparait a I'écran.

4. Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ™" pour désacti-
ver la fonction Booster.

» "OFF" (Arrét) apparait a I'écran.

Utilisation du verrouillage des touches

Activation du verrouillage des touches

Vous pouvez empécher I'utilisation du four en

activant la fonction de verrouillage des touches.

Le verrouillage des touches peut étre utilisé
avec le four en fonctionnement ou a I'arrét.
Le four peut étre éteint en appuyant sur le
bouton Marche/Arrét (2) pendant deux
secondes méme si le verrouillage des
touches est activé avec le four en fonction-
nement.
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1. Appuyez sur le bouton Verrouillage des
touches (7) a courts intervalles jusqu'a I'acti-
vation du symbole Verrouillage des touches
(9):

» "OFF" (Arrét) apparait a I'écran.

2. Tournez légerement la manette (8) sur +'
pour activer le verrouillage.

» Une fois le verrouillage des touches activé,

""Marche"' s'affiche a I'écran et le symbole

Verrouillage des touches reste allumé.

Désactivation du verrouillage des touches

1. Appuyez sur la touche (7) pour activer le
symbole du verrouillage des touches (5).

» "Marche" apparait a I'écran.

2. Tournez légerement la manette (8) sur -
pour désactiver le verrouillage.

» Une fois le verrouillage des touches césactive,

"Arrét" s'affiche a I'écran et le symbole Ver-

rouillage des touches (5)disparait.

ml‘_es boutons du four ne sont pas opération-
nels quand la fonction de verrouillage des
ouches est activée. Les réglages de ver-

rouillage des touches ne seront pas annulés
en cas de coupure de courant.

Utilisation de I'horloge comme alarme

Vous pouvez utiliser I'norloge de I'appareil pour
tout type d'avertissement ou pense-béte en plus
du programme de cuisson.
L'alarme n'a aucune influence sur les fonctions
du four. Elle sert uniguement d‘avertissement.
Cela peut étre utile, par exemple, lorsque vous
voulez retourner les aliments dans le four apres
un certain temps. L'alrme émettra un signal une
fois I'neure réglée achevée

5 6 7 8

141312 11

Bouton de sélection du programme
Bouton Marche/Arrét

Affichage des fonctions

Indicateur de I'horloge

Symbole de verrouillage des touches
Champ d'indication de la température
Bouton Menu

Bouton réglage Température-Temps
Symbole Booster (préchauffage rapide)
Symbole de température interne du four
Symbole Horloge

Symbole de I'alarme

Symbole de fin du temps de cuisson
Symbole de temps de cuisson
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Utilisation de I'horloge comme alarme

L 'alarme n'a aucune influence sur les
onctions du four. Elle sert uniqguement
d'avertissement. Cela peut étre utile, par
exemple, lorsque vous voulez retourner les
aliments dans le four apres un certain
temps. L'alrme émettra un signal une fois
I'neure réglée achevée

ous pouvez définir un temps maximum de
23 heures et 59 minutes.

Le verrouillage des touches peut étre utilisé
avec le four en fonctionnement ou a I'arrét,




Pour régler I'alarme

1. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole
Horloge (12).

2. Tournez Iégerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+"ou ™" pour
régler le temps de I'alarme.

» Le symbole de I'alarme reste allumé apres le

réglage de la durée de I'alarme.

3. Lorsque I'heure de I'alarme est écoulée, le
symbole de I'alarme commence a clignoter
et le signal sonore retentit.

4. Appuyez sur n'importe quel bouton pour
arréter 'alarme.

Si vous voulez annuler I'alarme:

1. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole
Horloge (123.

2. Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "="jusqu'a ce
que "00:00" s'affiche a I'écran.

Tableau des temps de cuisson

Les valeurs indiquées dans le tableau ci-
dessous sont données a titre indicatif. Elles
peuvent varier selon le type de nourriture
ainsi que vos préférences de cuisson.

Cuisson au four et rotisserie

o Le niveau 1 est le niveau le plus bas du
our.

Temps de

Numéro du niveau de Emplacement Température (°C)
cuisson du chéssis cuisson (approx.
en min.

Gigot d'agneau Un niveau
casserole,

(**) Pour une cuisson nécessitant un préchauf-

fage, préchauffez au début de la cuisson jusqu'a

ce que le symbole de la température du four (8)

atteigne le niveau le plus élevé.

Conseils pour la patisserie

e Sile gateau est trop sec, augmentez la
température de 10°C et réduisez le temps
de cuisson.

25 min. 220, puis
180 ...190

Si le gateau est trop humide, utilisez moins
de liquide ou baissez la température de
10°C.

e Sile gateau est trop foncé sur le dessus,
placez-le au niveau inférieur, baissez la
température et augmentez le temps de
cuisson.

e S'il est bien cuit a I'intérieur mais collant a

I'extérieur, utilisez moins de liquide, baissez
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la température et augmentez le temps de
cuisson.

Conseils pour la patisserie

e Silapatisserie est trop séche, augmentez la
température de 10°C et réduisez le temps
de cuisson. Humectez les couches de pate
avec une sauce composée de lait, d'huile,
d'oeuf et de yaourt.

e  Sila patisserie met trop de temps pour cuire,
faites attention a ce que I'épaisseur de la
pétisserie que vous avez préparée ne dé-
passe pas la profondeur de la plaque.

e  Sila partie supérieure de la patisserie dore
mais que la partie inférieure n'est pas cuite,
vérifiez que vous n'avez pas utilisé trop de
sauce pour le bas de la patisserie. Essayez
de répandre la sauce équitablement sur les
couches de pate et le haut de la patisserie
afin de les dorer au méme niveau.

Faites cuire la pate conformément au mode
et a la température indiqués dans le tableau
de cuisson. Si la partie inférieure n'est
toujours pas suffisamment dorée, la pro-
chaine fois, placez-la a un niveau inférieur.

Conseils pour la cuisson des légumes

e Sileplat de Iégumes ne contient plus de jus
et devient trop sec, cuisez-les dans une
casserole avec un couvercle au lieu d'une
plaque. Les récipients clos préservent le jus
du plat.

e Siun plat de Iégumes ne cuit pas, faites
bouillir les Iégumes au préalable ou prépa-
rez-les comme des aliments en conserve et
placez-les au four.

Utilisation du grill

Fermez la porte du four pendant les
grillades.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

Grillade par grill électrique

Allumage du grill

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2)
pendant environ 2 seconde pour allumer le
four.

2. Tournez la manette de sélection de pro-
gramme (1) Iégerement vers la droite ou la
gauche pour régler la fonction grill.

3. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "-" pour
régler la température désirée.

Extinction du grill

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2)
pendant environ 2 seconde pour éteindre le
four.

Emplacements des chéssis

Les performances du grill diminuent si la grille

repose contre I'arriére du chassis. Faites coulis-

ser la grille vers I'avant du chassis et placez-la a

I'aide de la contre-porte afin d'obtenir les meil-

leures performances du grill.

« QN 'utilisez pas le niveau supérieur pour

1 griller.

Danger d'incendie présenté par des
liments non adaptés au grill !

N'utilisez que des aliments a griller adaptés

a une chaleur de grill intense.

Ne placez pas la nourriture trop au fond du

grill. II's'agit de la zone la plus chaude et les

aliments gras pourraient prendre feu.

Tableau des temps de cuisson pour le grill

Aliments Position de la grille Temps de grillade (environ

Roti de boauf 25..30 min
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[§ Maintenance et entretien

Généralités

Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera
la durée de vie et diminuera I'apparition de pro-
blemes.

t DANGER:

Risque d'électrocution !
Coupez I'électricité avant de nettoyer I'ap-
pareil pour éviter tout risque d'électrocution.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage.

Nettoyage du bandeau de com-

mande

Nettoyez le bandeau de commande et les bou-
tons de commande avec un chiffon humide et
essuyez-les.

DANGER:
Les surfaces chaudes peuvent briler !

Dégats du bandeau de commande !
Ne retirez pas les manettes de commande
pour nettoyer le bandeau de commande.

Laissez I'appareil refroidir avant de le Nettoyage du four
nettoyer. Auto-nettoyage pyrolytique
¢ Nettoyez I'appareil apres chaque utilisation. DANGER:

II'vous sera ainsi possible d'0ter plus faci-
lement les résidus de nourriture éventuels,
gvitant ainsi qu'ils ne brdlent lors de I'utili-
sation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est
nécessaire pour nettoyer I'appareil. Utilisez
de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer I'appareil
et essuyez-le a I'aide d'un chiffon sec.

e \eillez toujours a bien essuyer les excés de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immé-
diatement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de
I'acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée. Uti-
lisez un chiffon doux avec un détergent li-
quide non abrasif pour nettoyer ces parties,
en prenant soin de toujours frotter dans le
méme sens.

La surface pourrait &tre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants.

Les surfaces chaudes peuvent brler !
Ne touchez pas I'équipement et tenez les
enfants a distance de I'appareil pendant
|'auto-nettoyage. Patientez au moins

30 minutes avant d'éliminer les résidus.

Le four est équipé d'un auto-nettoyage pyroly-
tique. Le four est chauffé a environ 480 °C et les
particules présentes sont réduites en cendres.
Une fumée épaisse peut se dégager. Aérez bien
la piéce. La pyrolyse doit étre effectuée toutes
les 10 utilisations environ.

1. Retirez tous les accessoires du four. Dans les
modeles équipés de rails latéraux, n'oubliez
pas de sortir les rails latéraux

2. Avant le cycle de nettoyage, éliminez d'abord
les saletés des surfaces extérieures et inté-
rieures du four a I'aide d'un chiffon humide.

Ne nettoyez pas le joint d’étanchéité de
la porte.

Le joint en fibre de verre est trés sen-
sible et peut facilement étre endomma-
gé.

3. "Pyrolyse" $5¢ Sélectionnez la fonction pyro-
.o lytique (auto-nettoyage).

222€C0|| ost recommandé d'utiliser la fonction
de nettoyage économique si le four n'est pas trés
sale.

Si cette fonction est utilisée pour nettoyer une
saleté importante, le nettoyage ne sera pas

27/FR




suffisant. Dans ces cas, la fonction pyloytique $2¢
doit étre appliquée apres la fin du cycle de net-
. . 000

toyage économiquest€co,

La durée de I'auto-nettoyage apparait a I'écran.

La durée peut en étre réglée.

La fin du cycle d'auto-nettoyage peut étre réglée.
L a santé de certains oiseaux est extré-
mement sensible aux fumées se déga-
lgeant pendant le cycle d'auto-
nettoyage. Déplacez toujours les oi-
seaux dans une pigce fermée et bien
aérée. Maintenez la cuisine bien venti-
lée pendant le cycle d'auto-nettoyage.

4. Laporte du four ne peut pas étre ouverte et

le symbole de verrouillage apparait sur
I'affichage de I'heure pendant le nettoyage
automatique. Elle reste verrouillée pendant
un moment apres I'arrét de la fonction de py-
rolyse. Ne forcez pas sur la poignée du ver-
rou de la porte tant que le symbole de ver-

rouillage n'a pas disparu.
5. Aprés un cycle de nettoyage, éliminez les
dépots blancs a I'aide d'eau vinaigrée.
Nettoyage de la porte du four.
Utilisez de I'eau tiéde avec du détergent, un
chiffon doux ou une éponge pour nettoyer la
porte du four et essuyez |'appareil a I'aide d'un
chiffon sec.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte
du four. Vous pourriez rayer la surface et
endommager la vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Ouvrez les clips sur le logement de la char-
niere (2) sur les cotés droit et gauche de la
porte frontale en faisant pression sur les clips,
tel qu'illustré dans le schéma.
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1 Porte frontale
2 Charniere
3 Four

12 3

Ouvrez la porte frontale a moitié.
Retirez la porte frontale en la tirant vers le
haut pour la libérer des chamiéres droite et
gauche.

~w

Les étapes effectuées pendant le processus
de retrait doivent étre suivies dans I'ordre
inverse pour installer 1a porte. N'oubliez pas
de fermer les clips du logement de la
charniére lors de la réinstallation de la
porte.

Retrait de la vitre de la porte

Le panneau vitré interne de la porte du four peut
étre retiré pour le nettoyage.

Ouvrez la porte du four.




Sortez les vis qui se trouvent sur les cts de la
partie en plastique (vers le 1).

Tirez vers vous et retirez le morceau en plastique
plac sur le haut de la porte d'entre.

Panneau vitr du fond

Panneau vitr du fond

1
2

3 Panneau de verre extrieur

4 Encoche en plastique du panneau de vert-Bas
Comme illustr sur la figure, soulevez Igrement le
panneau de verre plus I'intrieur (1) vers A et
tirez-le vers B.

Rptez cette opration pour enlever le panneau en
verre intrieur (2).

La premire tape pour rassembler |a porte est de
rinstaller le panneau de verre intrieur (2).
Comme illustr sur la figure, placez le coin chan-
frein du panneau en ver pour qu'il reste sur le
coin chanfrein de I'encoche en plastique.

Le panneau de verre intrie
dans I'encoche en plastique prs du panneau en
verre du fond (1).

Quand vous installez le panneau en verre de
derrire (1), vrifiez que le ct imprim du panneau
fait face au second panneau en verre.

Il est important d'asseoir les coins infrieurs de
tous les panneaux en verre intrieurs dans I'en-
coche en plastique infrieure.

Poussez le morceau en plastique dans le cadre
jusqu' ce que vous entendiez un “click". Fixez la
partie en plastique en insrant les vis dans les
fentes latrales.

Remplacement de I'ampoule du four

DANGER:

Les surfaces chaudes peuvent briler !
Vérifiez que I'appareil est éteint et qu'il a
refroidi pour éviter tout risque d'électrocu-
tion.

['ampoule du four est une ampoule

rique d'éclairage spéciale pouvant résistant
a des chaleurs allant jusqu'a 300°C.
tez-vous aux Caracteéristiques techniques,
page 10 pour les détails. Des ampoules de
four sont disponibles aupres de votre tech-
nicien autorisé.

L'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a I'illustration.
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Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.

2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tour-
nant dans le sens contraire des aiguilles
d'une montre pour I'enlever.

ment et remplacez-la par une neuve.
4. Remettez en place le cache de I'ampoule.
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Recherche et résolution des pannes

Le four émet de la vapeur lorsqu'il est en marche.

e |l est normal que de la vapeur s'échappe pendé"ht le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un
défaut.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces
bruits. >>> Cela n'est pas un défaut.

e Lefusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e | 'appareil n'est pas relié a la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

e Les boutons/manettes/touches sur le bandeau de commande de fonctionnent pas. >>> I/ se
peut que le verrouillage des touches soit active. Veuillez le désactiver. (Reportez-vous a Utilisa-
tion du verrouillage des touches, page 23 )

La lumiere du four ne s'allume pas.

e |’ampoule du four est défectueuse. >>> Remplacer I'ampoule du four.

e | 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas écheant.

e Lafonction et/ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température
avec les touches/manettes fonction et/ou température.

e | 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Consultez le technicien autorisé ou le
revendeur qui vous a vendu I'appareil si

0US ne parvenez pas a résoudre le pro-
bleme aprés avoir suivi les instructions
comprises dans ce chapitre. N'essayez
jamais de réparer un appareil défectueux
vous-méme.
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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product
which has been manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read
this entire user manual and all other accompanying documents carefully before using the product and
keep it as a reference for future use. If you handover the product to someone else, give the user manual
as well. Follow all warnings and information in the user manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models
will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
1 about usage.
Warning of hazardous situations with
regard to life and property.
/&\ Warning of electric shack.
0 Warning of risk of fire.

fi Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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tl Important instructions and warnings for safety and
environment

This section contains safety

instructions that will help protect from

risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

General safety

4/EN

This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made
by children without supervision.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorized Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorized persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Control that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by the Authorized
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a
transformer. Our company shalll
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
The product must be unplugged
during installation, maintenance,
cleaning and repairing procedures.
If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similary



qualified persons in order to avoid
a hazard.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the network.
The separation must be provided
either by a mains plug, or a
switch built into the fixed
electrical installation, according to
construction regulations.

Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the electrical connection does not
contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

Do not trap the mains cable
between the oven door and frame
and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable
insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.
Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorized and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

The appliance and its accessible
parts become hot during use.
Care should be taken to avoid

touching heating elements.
Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

During use the appliance
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
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they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

¢ Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.

e Use the shelves as described in
"How to operate the electric
oven",

e Do not use the product if the front
door glass removed or cracked.

e (ven handle is not towel dryer.
Do not hang up towel, gloves, or
similar textile products when the
grill function is at open door.

e Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven.

e Ensure that the appliance is
switched off before replacing the
lamp to avoid the possibility of
electric shock.

e Before the cleaning cycle, remove
dirts from exterior surfaces and
oven interior with a damph cloth.
Remove all accessories inside of
oven.

¢ Hot surfaces cause burns! Do
not touch the product during self
cleaning step and keep children
away from it. Keep at least
30 minutes before removing the
remnants.

e During pyrolytic cleaning,
surfaces may become hotter than
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with standard use. Keep children
away.

For the reliability of the fire of the
product;

Make sure the plug is fitting to
socket as well for not cause to
spark.

Do not use damaged or cutted or
extension cable except the
original cable.

Make sure that not whether liquid
or moisture on the socket is
pluged to product .

Intended use

This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.

This product should not be used
for warming the plates under the
grill, drying towels, dish cloths etc.
by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
puUrposes.

The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.
The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.



Safety for children

e Accessible parts may become hot
during use. Young children should
be kept away.

e The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.

e FElectrical and/or gas products are
dangerous to children. Keep
children away from the product
when it is operating and do not
allow them to play with the
product.

¢ Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

e When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may
get damaged.

Disposing of the old product

Dispose of the old product in an
environmentally friendly manner.

This equipment bears the selective
sorting symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).
This means that this equipment must
be handled pursuant to European
Directive 2002/96/EC in order to be
recycled or dismantled to minimize its
impact on the environment. For
further information, please contact
local or regional authorities.

Refer to your local dealer or solid
waste collection centre in your area to
learn how to dispose of your product.
Before disposing of the product, cut
off the power cable plug and make
the door lock (if any) unusable to
avoid dangerous conditions to
children.

Package information

e Packaging materials of the
product are manufactured from
recyclable materials in
accordance with our National
Environment Regulations. Do not
dispose of the packaging
materials together with the
domestic or other wastes. Take
them to the packaging material
collection points designated by
the local authorities.
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P General information

Overview

1 Control panel 6 Shelf positions
2 Wire shelf 7 Grill heating element
3 Tray 8 Lamp
4 Handle 9 Fan motor (behind steel plate)
5 Door
5 4

1 2 3
Program selection knob
Digital timer
Temperature-time increase/decrease button
Menu button
ON/OFF button

OB~ W N =
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Package contents 3. Wire Shelf
d Used for roasting and for placing the food to

ceessories supplied can vary depending on be baked, roasted or cooked in casserole
he product model. Not every accessory dishes to ’the desired rack

described in the user manual may exist on

your product.
1. User manual
2. QOven tray
Used for pastries, frozen foods and big
roasts,

Technical specifications

Voltage / frequency 220-240 V ~ 50 Hz

Cable length

External dimensions (height / width / depth) 595 mm/594 mm/567 mm

Basics: Information on the energy label of electrical ovens is given in accordance with the EN 50304
standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted heating
(if any) functions.
Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

** See. Installation, page 10.

echnical specifications may be changed alues stated on the product labels or in the
ithout prior notice to improve the quality of documentation accompanying it are
he product. obtained in laboratory conditions in

accordance with relevant standards.
Depending on operational and
environmental conditions of the product,
these values may vary.

Figures in this manual are schematic and
may not exactly match your product.
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K Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical

installation for the product is under
customer’s responsibility.

DANGER:
The product must be installed in

accordance with all local gas and/or
electrical regulations.

[ DANGER:

Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do
not have it installed.

Damaged products cause risks for your
safety.
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Before installation
The appliance is intended for installation in
commercially available kitchen cabinets. A safety
distance must be left between the appliance and
the kitchen walls and furniture. See figure (values
in mm).
e Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C
minimum).
Kitchen cabinets must be set level and fixed.
If there is a drawer beneath the oven, a
shelf must be installed between oven and
drawer.
e Carry the appliance with at least two
Persons.
Do not install the appliance next to
o refrigerators or freezers. The heat emitted
by the appliance will lead to an increased
energy consumption of cooling appliances.

he door and/or handle must not be used
or lifting or moving the appliance.

)

If the appliance has wire handles, push the
handles back into the side walls after
moving the appliance.
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*

min.

Installation and connection

e Product can only be installed and connected
in accordance with the statutory installation
rules.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line

protected by a fuse of suitable capacity as stated

in the "Technical specifications" table. Have the

12/EN

grounding installation made by a qualified
electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be
liable for any damages that will arise due to
using the product without a grounding installation
in accordance with the local regulations.
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DANGER:

Risk of electric shock, short circuit or
fire by unprofessional installation!

The appliance may be connected to the
mains supply only by an authorized qualified
person and the appliance is only guaranteed
after correct installation.

l DANGER:
Risk of electric shock, short circuit or

fire by damage of the mains lead!

The mains lead must not be clamped, bent
or trapped or come into contact with hot
parts of the appliance.

If the mains lead is damaged, it must be
replaced by a qualified electrician.

Connection must comply with national
regulations.

The mains supply data must correspond to
the data specified on the type label of the
product. Open the front door to see the type
label.

Power cable of your product must comply
with the values in "Technical specifications”
table.

DANGER:

Risk of electric shock!

Before starting any work on the electrical
installation, please disconnect the appliance
from the mains supply.

Connecting the power cable

1.

If it is not possible to disconnect all poles in
the supply power, a disconnection unit with
at least 3 mm contact clearance (fuses, line
safety switches, contactors) must be
connected and all the poles of this
disconnection unit must be adjacent to (not
above) the product in accordance with IEE
directives. Failure to obey this instruction
may cause operational problems and
invalidate the product warranty.

Additional protection by a residual current circuit
breaker is recommended.
If a cable is supplied with the product:

BLUE

GREEN / YELLOW || || SUPPLY CORD

—

N

For single-phase connection, connect the
wires as identified below:

Brown/Black cable = L (Phase)

Blue/Grey cable = N (Neutrgl)
e Green/yellow cable = (E) = (Ground)
Installing the product
1. Slide the oven into the cabinet, align and

secure it while making sure that the power
cable is not broken and/or trapped.

Secure the oven with 2 screws as illustrated.

13/EN



For products with cooling fan

1 Cooling fan

2 Control panel

3 Door

The built-in cooling fan cools both the built-in
cabinet and the front of the product.

Cooling fan continues to operate for about
20-30 minutes after the oven is switched
ff.

14/EN

Final check

1. Plug in the power cable and switch on the
product's fuse.

2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and
transport the product in it. Follow the
instructions on the carton. If you do not
have the original carton, pack the product in
bubble wrap or thick cardboard and tape it
securely.

e To prevent the wire grill and tray inside the
oven from damaging the oven door, place a
strip of cardboard onto the inside of the
oven door that lines up with the position of
the trays. Tape the oven door to the side
walls.

e Do not use the door or handle to lift or move
the product.

Do not place other items on the top of the
appliance. The appliance must be
ransported upright.

Check the general appearance of your
product for any damages that might have
occurred during transportation.




B Preparation

Tips for saving energy can cook by placing two cooking vessels

The following information will help you to use onto the wire shelf.

your appliance in an ecological way, and to save * Cook more Fhan one dish one after another.
enerqy: The oven will already be hot.

e Use dark coloured or enamel coated ¢ Yo Carf' save.enirgybb%/ SWl[tr? hing dogyéﬁgr
cookware in the oven since the heat oven a few minutes before the en
transmission will be better cooking time. Do not open the oven door.

e While cooking your dishes, perform a e Defrost frozen dishes before cooking them.

preheating operation if it is advised in the Initial use

user manual or cooking instructions. Time setting
* Do not open the door of the oven frequently 1 Twist the Temperature-Time Adjustment
during cooking. knob (8) to ,+" or ,—* slightly to set the time
e Try to cook more than one dish in the oven when the oven is operated for the first time.
at the same time whenever possible. You
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9

1 Program sglection button If the current time is not set, time setting
2 Temperature-Time Adjustment button ill start increasing up from 12:00. Clock
3 Function display icon 77" will remain lit to indicate that the
4 Cooking time symbol current time has not been set. This icon will
5 End of cooking time symbol disappear once the time is set.
6 Alarm symbol Adjust the time afterwards
7 Clock symbol 1. Press Menu button (7) with short intervals
8  Oven Inner Temperature symbol until Clock symbol (77) is activated.
9 Booster (rapid pre-heating) indicator 2. Twist the Temperature-Time Adjustment
10 Temperature Indicator field knob (8) to ,+" or ,—" slightly to set the
11 Keylock symbol current time.
12 Time Indicator Field Current time settings are cancelled in case
13 Menu button of power failure. It needs to be readjusted.
14 On/Off button Current time can not be changed when any

of the oven functions is in use.
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First cleaning of the appliance

he surface may get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powder/cream or any sharp objects.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a
damp cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and
then switch it off. Thus, any production residues
or layers will be burnt off and removed.

WARNING

Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the hot surfaces of the
appliance. Use oven gloves. Keep children
away from the appliance.

Electric oven
1. Take all baking trays and the wire grill out of
the oven.
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Close the oven door.

Select Static position.

Select the highest grill power; See How to
operate the electric oven, page 17.
Operate the oven for about 30 minutes.
Turn off your oven; See How to operate the
electric oven, page 17

Grill oven
1. Take all baking trays and the wire grill out of
the oven.
Close the oven door.
Select the highest grill power; see How to
operate the grill, page 24.
Operate the grill about 30 minutes.
Turn off your grill; see How to operate the
grill, page 24

Smell and smoke may emit during first

heating. Ensure that the room is well
entilated.

H~owne
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E] How to operate the oven

General information on baking,
roasting and grilling

WARNING

Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the hot surfaces of the
appliance. Use oven gloves. Keep children
away from the appliance.

[ DANGER:
Risk of scalding by hot steam!
ake care when opening the oven door as

steam may escape.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal
plates or aluminum vessels or heat-resistant
silicone moulds.

Make best use of the space on the rack.
Place the baking mould in the middle of the
shelf.

e Select the correct rack position before
turning the oven or grill on. Do not change
the rack position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e Treating whole chicken, turkey and large
piece of meat with dressings such as lemon
juice and black pepper before cooking will
increase the cooking performance.

e |t takes about 15 to 30 minutes longer to
roast meat with bones when compared to
roasting the same size of meat without
bones.

e Each centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking
time.

e |etmeat restin the oven for about
10 minutes after the cooking time is over.
The juice is better distributed all over the
roast and does not run out when the meat is
cut.

e Fish should be placed on the middle or
lower rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and poultry are grilled, they

quickly get brown, have a nice crust and do not

get dry. Flat pieces, meat skewers and sausages

are particularly suited for grilling as are

vegetables with high water content such as
tomatoes and onions.

e Distribute the pieces to be grilled on the
wire shelf or in the baking tray with wire
shelf in such a way that the space covered
does not exceed the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill
into the desired level in the oven. If you are
grilling on the wire shelf, slide the baking
tray to the lower rack to collect fats. Add
some water in the tray for easy cleaning.

Fire danger due to food which is
unsuitable for grilling!
Only use food for grilling which is suitable

for intensive grilling heat.

Do not place the food too far in the back of
the grill. This is the hottest area and fat food
may catch fire.

How to operate the electric oven
How to operate the oven

1 2 7 8

Program selection knob

ON/QFF button

Menu button

Temperature-time increase/decrease button
Press On/Off button (1) for about 2 second to
switch on the oven.
Select temperature and operating mode
Once the oven is switched on, blank function
display appears.

QNN =

Yy YY

When the display is in this mode, cooking time,
end of cooking time and Booster (quick heating)
function can be set.
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Oven will switch off automatically within 10
seconds if no oven setting is made on this
creen.

1. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the desired operating
mode.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to .+ or ..-"slightly to set the
desired temperature.

» Your oven will readily start operating in the

desired function and will increase the inner

temperature to the set temperature.

» Active heaters and recommended tray position

appears in the Function display.

» If the temperature is not set before,

recommended temperature for the set function

will be displayed in temperature screen.

Function table:

Function table indicates the functions that can be

used in the oven and their respective maximum

and minimum temperatures.

10

5lr~ 5 ™ st == ]
( L 2
) ) Y —

4P
3P
2P

1P
1
Rack positions
Bottom heater
Function number
Cleaning position
Boost fan
Boost heater
Operating with fan position
Grill heater
Top heater
0 Keep warm

Functions vary depending on the product
model!
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Function table Recommended Temperature
0 0
C

Maximum adjustable cooking time in modes
lexcept warm keeping is limited with 6 hours
due to safety reasons. Program will be
cancelled in case of power failure. You must
reprogram the oven.

[

hile making any adjustment, related
symbols on the clock will flash.

2

Current time cannot be set while the oven is
operating in any function, or if semi-
lautomatic or full automatic programming is
made on the oven.

[

Even if the oven is off, oven lamp lights up
hen the oven door is opened.

3

Switching off the electric oven
Press On/Off key (2) for about 2 second to switc
off the oven.

=

Rack positions (For models with wire shelf)

It is important to place the wire shelf onto the
side rack correctly. Wire shelf must be inserted
between the side racks as illustrated in the figure.
Do not let the wire shelf stand against the rear
wall of the oven. Slide your wire shelf to the front
section of the rack and settle it with the help of
the door in order to obtain a good grill
performance.



Operating modes

The order of operating modes shown here may
be different from the arrangement on your
product.

1. Top and bottom heating

r
r
tl &
r
r

Food is heated simultaneously from the top
and bottom. For example, it is suitable for
cakes, pastries, or cakes and casseroles in
baking moulds. Cook with one tray only.
Suitable rack position will be displayed on
screen.

2. Fan supported bottom/top heating

r
| &
* |
PN

Hot air heated by the bottom and top
heaters is evenly distributed throughout the
oven rapidly by means of the fan. Cook with
one tray.

3. Full grill+Fan

Hot air heated by the full grill is distributed

very fast in the oven by means of the fan. It

is suitable for grilling large amount of meat.

e Put big or medium-sized portions in
correct rack position under the grill
heater for grilling.

Set the temperature to maximum level.

Turn the food after half of the grilling
time.

Full grill

Large grill at the ceiling of the oven isin
operation. It is suitable for grilling large
amount of meat.

e Put big or medium-sized portions in
correct rack position under the grill
heater for grilling.

e  Set the temperature to maximum level.

e Turn the food after half of the grilling
time.

Grill

| [ ———
r

L &
r
>
r

Small grill at the ceiling of the oven is in
operation. Suitable for grilling and gratin
dishes.

e Put small or medium-sized portions in
correct shelf position under the grill
heater for grilling.

Set the temperature to maximum level.
Turn the food after half of the grilling
time.

Bottom heating

Only bottom heating is in operation. It is
suitable for pizza and for subsequent
browning of food from the bottom.
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7. Keep warm 9.  Pyrolysis - economy mode

L Lo

ese
sea

Used for keeping food at a temperature
ready for serving for a long period of time.
8. Operating with fan

I |
Iy E
r
r 7N r S
g r
l

This function allows the oven to clean itself
at a high temperature. It is recommended
for lightly soiled ovens. Read the description

| .. in the cleaning section to use this function.
r R 10. Pyrolysis
3P
F 7\ |
r »~
l r |
SEPAN
The oven is not heated. Only the fan (in the F
rear wall) is in operation. Suitable for :%
thawing frozen granular food slowly at room I
temperature and cooling down the cooked This function allows the oven to clean itself
food. at a high temperature. Read the description

in the cleaning section to use this function.

How to operate the oven control unit
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9
1 Program selection button Enable semi-automatic operation
2 Temperature-Time Adjustment button In this operation mode, you may adjust the time
3 Function display period during which the oven will operate (cook
4 Cooking time symbol time).
2 E?:rﬁlfgfmomg fime symbol 1. Pregs On/Off button (2) to_ switch on the_ oven.
7 Clock symbol 2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
8 Oven Inner Temperature symbol to right or left to set the desired operating
9 Booster (rapid pre-heating) indicator mode.
10 Temperature Indicator field 3. When the oven is switched on, press Menu
11 Keylock symbol button (7) with short intervals to activate the
12 Time Indicator Field Cooking Time Symb0| (‘] 4)

13 Menu button
14 On/Off button
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4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+"or "-"slightly to set the
cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains lit after

setting the cooking time.

5. Put your dish into the oven.

6. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "-"slightly to set the
cooking temperature.

» The oven will be heated up to the set

temperature and will maintain this temperature

until the end of the cooking time you selected.

The oven lamp is lit during the cooking process.

Il segments of the inner oven temperature
ymbol (10) will turn on when your oven
reaches the set temperature.

7. After the cooking process is completed,
"End" appears on the display and the
alarm sounds.

8. Press Menu (7) or On/Off (2) button to
silence the alarm.

» Alarm is silenced, oven is switched off

automatically and the current time is displayed.

Switch on fully automatic operation

In this operation mode you can adjust cooking

time and end of cooking time.

1. Press On/Off button (2) to switch on the oven.
2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the desired operating

mode.

3. Press Menu button (7) with short intervals to
activate the Cooking Time symbol (14).

4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "-"slightly to set the
cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains lit after

setting the cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains lit after

setting the cooking time.

5. Press Menu button (7) with short intervals to
activate the End of Cooking Time symbol (13).

6. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "-"slightly to set the end
of cooking time.

» After setting the end of cooking time, End of

Cooking Time symbol (13) remains lit.

7. Putyour dish into the oven.

8. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+"or "-"slightly to set the
cooking temperature.

» Oven timer automatically calculates the startup

time for cooking by deducting the cooking time

from the end of cooking time you have set.

Selected operation mode is activated when the

startup time of cooking has come and the oven is

heated up to the set temperature. It maintains
this temperature until the end of cooking time.

The oven lamp is lit during the cooking process.

Il segments of the inner oven temperature

symbol (10) will turn on when your oven
reaches the set temperature.

9. After the cooking process is completed,
"End" appears on the display and the
alarm sounds.

10. Press Menu (7) or On/Off (2) button to
silence the alarm.

» Alarm is silenced, oven is switched off

automatically and the current time is displayed.

Oven lamp turns off,

If you want to cancel the semi-automatic or

automatic programming after you have set
hem, you need to reset the cooking time.

Setting the booster (Quick Pre-heating)
Use Booster (Rapid Pre-heating) function to make
the oven reach the desired temperature faster.
Booster can be set only when the oven is
o operating. Booster cannot be selected in
defrosting and cleaning positions. Booster

settings will be cancelled in case of power
outage.

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Booster (Quick pre-heating) symbol (9)
is activated.

» "OFF" will appear on the display.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" slightly to activate the Booster
function.

» Once the Booster is activated, ‘On" will appear

on the display and the Booster symbol will

remain lit.

» Booster symbol disappears as soon as the

oven reaches the desired temperature and oven
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resumes operating in the function it was in

before the Booster function.

3. To deactivate the Booster function, press
Menu button (7) with short intervals until
Booster symbol (9) is activated.

» "On" will appear on the display.

4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to ™" slightly to deactivate the
Booster function.

» "OFF" will appear on the display.

Using the keylock

Activating the keylock

You can prevent oven from being used by

activating the Keylock function.

Keylock can be used either when the oven i
perating or not. Oven can be switched off
by keeping the On/Off button (2) pressed for
2 seconds even when the keylock is
activated while the oven is operating.

1. Press the key (7) with short intervals until the
Keylock symbol (5) is activated.

» "OFF" will appear on the display.

2. Turn the knob (8) to "+"slightly to activate the
keylock.

1 2 3

» Once the keylock is activated, "On" appears on
the display and the Keylock symbol remains lit.
Deactivate the keylock
1. Press the key (7) to activate the Keylock
symbol (5).
» "On" will appear on the display.
2. Turn the knob (8) to - slightly to deactivate
the keylock.
» Once the keylock is deactivated, “OFF”
appears on the display and Keylock symbol (5)
disappears.
Oven keys are not functional when the
o Keylock function is activated. Keylock
settings will not be cancelled in case of
power outage.

Using the clock as an alarm

You can use the clock of the product for any
warning or reminder apart from the cooking
programme.

The alarm clock has no influence on the

functions of the oven. It is only used as a warning.
For example, this is useful when you want to turn
food in the oven at a certain point of time. Alarm
clock will give a signal once the time you set is
over.

5 6 7 8

141312 11

Program selection button
Temperature-Time Adjustment button
Function display
Cooking time symbol
End of cooking time symbol
Alarm symbol
Clock symbol
Oven Inner Temperature symbol
Booster (rapid pre-heating) indicator
0  Temperature Indicator field
1 Keylock symbol

—“— S4OCoo~NOoO O wWwN =
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10 9

12 Time Indicator Field

13 Menu button

14 On/Off button

Using the clock as an alarm

he alarm clock has no influence on the
unctions of the oven. Itis only used as a

arning. For example, this is useful when
you want to turn food in the oven at a
certain point of time. Alarm clock will give a
signal once the time you set is over.




he maximum alarm time can be 23 hours
and 59 minutes.

larm clock can be used either when the
ven is operating or not.

To set the alarm

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Alarm symbol (12) is activated.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to .+ or .- slightly to set the alarm
time.

» Alarm symbol remains it after setting the

alarm time.

3. After the alarm time is finished, Alarm
symbol will start flashing and an alarm signal
is heard.

4. Press any key to stop the alarm.

If you want to cancel the alarm:

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Alarm symbol {127 is activated.

2. Twist Temperature-Time Adjustment knob (8)
to .- slightly until "00:00" appears on the
display.

Cooking times table

he values indicated in the table below are
data indicative. They may vary according to

he type of food as well as your preferences
of cooking.

Baking and roasting
Level 1 is the bottom level in the oven.

m Cooking level number _ Rack position | Temperature (°C) Cooking time
=

T e
(e Toe P el g
P e L
e Tow ) P 2 L e

Leg of Lamb One level En 3
{casserole) —

25 min, 220 then
180...190

70 .90

(*) In a cooking that requires preheating, preheat

at the beginning of cooking until the oven

temperature symbol (8) attains the last level.

Tips for baking cake

e Ifthe cake is too dry, increase the
temperature by 10°C and decrease the
cooking time.

e |fthe cake is wet, use less liquid or lower
the temperature by 10°C.

e |fthe cake is too dark on top, place iton a
lower rack, lower the temperature and
increase the cooking time.

e |f cooked well on the inside but sticky on the
outside use less liquid, lower the
temperature and increase the cooking time.

Tips for baking pastry

e |fthe pastry is too dry, increase the
temperature by 10°C and decrease the
cooking time. Dampen the layers of dough
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with a sauce composed of milk, oil, egg and
yoghurt.

e |f the pastry takes too long to bake, pay
care that the thickness of the pastry you
have prepared does not exceed the depth of
the tray.

e [fthe upper side of the pastry gets browned,
but the lower part is not cooked, make sure
that the amount of sauce you have used for
the pastry is not too much at the bottom of
the pastry. Try to scatter the sauce equally
between the dough layers and on the top of
pastry for an even browning.

Cook the pastry in accordance with the
mode and temperature given in the cooking
able. If the bottom part is still not browned
enough, place it on one lower rack next
time.

Tips for cooking vegetables

e [fthe vegetable dish runs out of juice and
gets too dry, cook it in a pan with a lid
instead of a tray. Closed vessels will
preserve the juice of the dish.

e |favegetable dish does not get cooked, boil
the vegetables beforehand or prepare them
like canned food and put in the oven.

How to operate the grill

Close oven door during grilling.
Hot surfaces may cause burns!

Switching on the grill

1. Press On/Off key (2) for about 2 second to
switch on the oven.

2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the grill function.

Cooking times table for grilling

Grilling with electric grill

3. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+"or "-"slightly to set the
desired temperature.

Switching off the grill

1. Press On/Off key (2) for about 2 second to
switch off the oven.

Rack positions

Grill performance will decrease if the wire grill

stands against rear part of the oven. Slide your

wire grill to the front section of the rack and
settle it with the help of the door in order to
obtain the best grill performance.

» Q0o not use the upper level for grilling.

1

Fire danger due to food which is
unsuitable for grilling!

Only use food for grilling which is suitable
for intensive grilling heat.

Do not place the food too far in the back of
the grill. This is the hottest area and fat food
may catch fire.
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[} Maintenance and care

General information
Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the
product is cleaned at regular intervals.

DANGER:

Risk of electric shock!

Switch off the electricity before cleaning
appliance to avoid an electric shock.

[ DANGER:
Hot surfaces may cause burns!

Allow the appliance to cool down before you
clean it.

e (lean the product thoroughly after each use.

In this way it will be possible to remove
cooking residues more easily, thus avoiding
these from burning the next time the
appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to
clean the product and wipe it with a dry
cloth.

e Always ensure any excess liquid is
thoroughly wiped off after cleaning and any
spillage is immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain
acid or chloride to clean the stainless or
inox surfaces and the handle. Use a soft
cloth with a liquid detergent (not abrasive) to
wipe those parts clean, paying attention to
sweep in one direction.

he surface may get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powder/cream or any sharp objects.

EDO not use steam cleaners for cleaning.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp
cloth and wipe them dry.

Damage of the control panel!
Do not remove the control knobs for control
panel cleaning.

Cleaning the oven
Pyrolytic self-cleaning

DANGER:
Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the equipment and keep
children away from the equipment during
self-cleaning. Wait at least 30 minutes
before removing residues.

The oven is equipped with pyrolytic self-cleaning.
The oven is heated to approx. 480 °C and
existing dirt is burned to ashes. A strong smoke
development may arise. Provide for good
ventilation. The pyrolysis should be used after
approx. every 10th oven usage.

1. Remove all accessories from the oven. In
models with side rack; do not forget to take
out the side racks.

2. Before the cleaning cycle, remove dirts from
exterior surfaces and oven interior with a
damph cloth.

Do not clean the door sealing.
he fibre glass sealing is very sensitive

land can be damaged easily.

3. "Pyrolysis" $5¢ Select the pyrolitic function

oo (self-cleaning).

$22€COjt s advised to use economic cleaning
function if the oven does not have too much dirt.
If this function is used for heavy dirt, there won't
be sufficient cleaning. For such cases, pyrolysis
function 2% should be applied after economic
cleaning $eteco cycle finished.

The self-cleaning time appears in the display.
This duration can not be adjusted.

The end of self cleaning cycle can be adjusted.

he health of some birds is extremely
sensitive to the fumes given off during
he Self-Cleaning cycle. Always move
birds to another closed and well
ventilated room. Keep the kitchen well-
ventilated during the Self-Cleaning
cycle.
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4., Qven door cannot be opened and lock

symbol appears on the time display
during self cleaning. It remains locked for a
while after the pyrolysis function ends. Do
not force the door lock with handle until lock

symbol disappears.

5. After a clean cycle, remove soil deposits with
vinegar water.

Clean oven door

To clean the oven door, use warm water with

washing liquid, a soft cloth or sponge to clean

the product and wipe it with a dry cloth.
Don't use any harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers for cleaning the oven
door. They could scratch the surface and
destroy the glass.

Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on
the right and left hand sides of the front door
by pressing them down as illustrated in the
figure.

1 2 3
1 Front door
2 Hinge

12 3
3. Move the front door to half-way.
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4. Remove the front door by pulling it upwards
to release it from the right and left hinges.

Steps carried out during removing process
o should be performed in reverse order to

install the door. Do not forget to close the

clips at the hinge housing when reinstalling

the door.

Removing the door inner glass

The inner glass panel of the oven door can be
removed for cleaning.

Open the oven door.

Remove the screws on the sides of plastic part
(towards 1).

Pull towards yourself and remove the plastic part
installed to upper section of the front door.

4 123
1 Innermost glass panel
2 Inner glass panel
3 Outer glass panel
4 Plastic glass panel slot-Lower
As illustrated in figure, raise the innermost glass
panel (1) slightly in direction A and pull it out in
direction B.
Repeat the same procedure to remove the inner
glass panel (2).




The first step to regroup the door is reinstalling
inner glass panel (2).

As illustrated in figure, place the chamfered
corner of the glass panel so that it will rest in the
chamf

stic slot.

Inner glass panel (2) must be installed into the
plastic slot close the innermost glass panel (1).
When installing the innermost glass panel (1),
make sure that the printed side of the panel
faces towards the inner glass panel.

It is important to seat lower corner of inner glass
panel into the lower plastic slot.

Push the plastic part towards the frame until you
hear a "click". Fix the plastic part with inserting
the screws to slots on the sides.

Replacing the oven lamp

DANGER:

Hot surfaces may cause burns!

Make sure that the appliance is switched off
and cooled down in order to avoid the risk
of an electrical shock.

The oven lamp is a special electric light bulb
that can resist up to 300 °C. See Technical
specifications, page 9 for details. Oven
lamps can be obtained from Authorised
Service Agents.

Position of lamp might vary from the figure.

If your oven is equipped with a round lamp:

1. Disconnect the product from mains.

2. Turn the glass cover counter clockwise to
remove it.

it with the new one.
4. Install the glass cover.
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Troubleshooting

Oven emits steam when it is in use.
e [tis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.
Product emits metal noises while heating and cooling.
e When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.
Product does not operate.
e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset them.
e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.
e Buttons/knobs/keys on the control panel do not function. >>> Keylock may be enabled. Please
disable it. (See. Using the keylock, page 22 )
Oven light does not work.
e Qven lamp is defective. >>> Replace oven lamp.
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset the fuses.
Oven does not heat.
e Function and/or Temperature are not set. >>> Set the function and the temperature with the
Function and/or Temperature knob/key.
e Poweris cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset the fuses.
Consult the Authorised Service Agent or the
dealer where you have purchased the
product if you can not remedy the trouble
although you have implemented the

instructions in this section. Never attempt to
repair a defective product yourself.
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Mepen Hayanom JKcnnyarauuu npoyuTainTe 3T0 PYKOBOACTBO nonb3oBarens!

YBaxaembli nokynatens!

Cnacubo 3a T0, YTO OTAANW NpeanoYTeH1e NPOAYKLMM KoMnanumn «Beko». Hageemcs, uto ato
BbICOKOKAYECTBEHHOE U3AENNE, U3FOTOBINEHHOE C NPUMEHEHUEM CaMbIX COBPEMEHHBIX TEXHONOMA,
OyneT AEMOHCTPUPOBATHL HaumyyLMe pesynbTaThl 3KkCnnyaTauuy. [ins aToro nepes Havarnom
3KCMMyaTaLym BHUMATENbHO NpOYMUTalTe 3TO PYKOBOACTBO M BCIO COMYTCTBYHOLLYIO JOKYMEHTALMIO W
VICNONb3yiTe ero B AanbHeNLEM B Ka4ecTBe cnpaBoyHuka. Ecnv Bbl nepenaeTe usgenme HoBoMy
BnafensLy, nepefanTte eMy W pyKoBoACTBO Nonb3osatens. [puaepxusanTecs BCex npeaynpexneHuin
¥ MH(OpMaLK, CoOepXaLUMXCs B PYKOBOLCTBE.

MomHWTE, YTO AaHHOE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS TaKKe MOXET BbITb MPYMEHUMO K HEKOTOPbIM
Apyrum Modenam. Pasnuuns mexay mogensmu 6yayT ykasaHbl B PYKOBOLCTBE.

MosicHeHus kK cuMBONam
B AaHHOM pyKOBOLCTBE MONb30BaTENs NCMOMb3YITCS CrIeAyHoLLMe CUMBOTbI:

BaxHas uHchopmaLys unv nonesHble
COBETbI N0 MCNOMB30BAHMIO.

MpeaynpexaeHre o cUTyaumsi,
ONacHbIX AN XU3HW THofeil v
MMYLLIECTBA.

MpenynpexaeHve 06 onacHocTy
NopaxeHus ANEKTPUYECKUM TOKOM.

MpeaynpexaeHue 06 onacHoCTK
@ noxapa.

MpenynpexaeHue o ropsumx
MOBEPXHOCTSIX.

Ipon3soanTesb: komnanust Apyesuk (Arcelik A.S.)
FOpuanuecknii agpec: Kapaau xxaanecu Ne 2-6 34445
Crormomxe/Cramoyn/Typuust

c E IIpousseneno B Typuun
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{ BaxHble MHCTPYKLWM M NpeayNpeXAeHUs NO TEXHMUKE
6e30nacHOCTY U OXpaHe oKpyXatoLiei cpefbl

B naHHoM pa3aene coaepxarcs
WHCTPYKLMM MO TEXHUKE
Be3onacHoCTu, KOTOpPbLIE MOMOryT
BaM n3bexatb TpaBM W
noepexaeHui. Mpu HecobnoaeHNN
9TWX NpaBW BCE rapaHTUiHbIe
06s13aTeNbCTBA aHHYNMPYIOTCS.

OOwwe npaBuna TEXHNKM
0e3onacHocTH

4/RU

OT0 n3aenme MoxeT
9KCNyaTMpoBaThCs AETbMU
cTaplue 8 neT 1 noapmMu ¢
OrPaHNYEHHBIMU U3NYECKUMY,
CEHCOPHBIMM UK YMCTBEHHbLIMM
CMOCcOBHOCTAMM, a TaKxKe
nmuamn, He MMEeLLMM
[0CTATO4HOrO OMbITa U 3HAHWUN,
TOMbKO B TOM Cry4ae, €CMv OHU
HaxoasTca nof HabntogeHeMm
NL, OTBETCTBEHHbIX 3@ WX
©e3onacHoCTb, Unn
MPOVHCTPYKTUPOBAHbI Ha
npeamet GesonacHoro
MCNONb30BaHNS N3OENNS 1
0CO3HAKT CBSA3aHHbIE C 3TUM
PUCK.

CnepnwuTe 3a TeM, 4T0bbI AETM He
urpanu ¢ yctponctaom. [letu
MOTYT YACTUTL 1 06CIYXMBATbL
YCTPOWCTBO TOMbBKO NMof
HabnoaeHuem.

PaboTbl N0 yCTAHOBKE M
PEMOHTY AOMXKHbI BbINOMHATHCA

TONbKO NPeACTaBUTENAMU
aBTOPW30BAHHOWN CEPBUCHOM
cnyx6bl. MponssoauTenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
NoOBPEeXAeHNs B pesynbTare
BbINOMHEHMS paboT nuuamm, He
VMEIOLLMMM COOTBETCTBYHOLLEN
KBanuukaLmm. 310 Takxe
MOXET NPUBECTU K
aHHYNMPOBAHMIO rapaHTum.
[Mepen ycTaHOBKOW
BHMMATENbHO NPOYTUTE
WHCTPYKUMN.

He nonb3ynTech HeMcnpasHbIM
n3genuem, a Takke npy Hanuuum
Ha HEM 3aMETHbIX NOBPEXOEHNIA.
[MpoBepsinTe, 4TobkLI NOCNE
KaXgoro Ncnonb3oBaHns
nepeknoyaTeny yHKLMmn
n3genms Bblnn BbIKIKOYEHDI.

AnekTpobe3onacHOCTb

B cnyyae HencnpaBHoCTY
CcneayeT npekpaTuTb
9KCNNyaTauuio U3fenus, noka
OHO He ByZeT OTPEMOHTUPOBAHO
B @BTOPW30BAHHOM CEPBUCHOM
ueHTpe. CyLlecTByeT puck
NOPaXEHNS ANEKTPUYECKNM
TOKOM!

3pnenve MOXHO NoaknYaThb
TOMBKO K 3a3eMJIEHHON
PO3ETKe/NUHUN, HanpshxeHne u
YPOBEHb 3aLLUMUTbI KOTOPOW



COOTBETCTBYIOT NapameTpam,
yKa3aHHbIM B pa3faene

«TexHnyeckne XapaKTepUCTUKNY.

YCTaHOBKY 3a3eMIIeHNs JOIKEH
BbINOSHATb
KBanMULMPOBaHHbIA
cneymanuct (npu
ncnonb3oBaHuKM npubopa ¢
TpaHctopmaTopom unm 6e3
Hero). Halla komnaHus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakne-nnbo
Npobnembl, BO3HMKLINE
BCNEACTBME UCMOSb30BaHNS
nsgenus 6e3 3asemneHus,
BbINOSIHEHHOrO B COOTBETCTBUM C
MECTHbLIMM HOpPMaMm 1
npasunamu.

Hukoraa He neiTe Boay Ha
n3genue Bo BpeMS MbITbS!
CyLLeCTBYET PUCK NOPAXKEHNS
ANEeKTPUYECKUM ToKOM!

[Mpexae yem NpucTynatb K
YCTaHOBKE, TEXHNYECKOMY
0BCcnyKuBaHmIO, YACTKE 1
PEMOHTY, u3genne Heobxoanmo
OTKMKYUTb OT SNEKTPOCETH.

Bo nsbexaHne HecYacTHbIX
CryyaeB nNpu NOBpEXAEHUN
kabens nuTaHWs ero 3ameHy
LOMKeEH BbINOMHATH
NPOW3BOANTENb, EF0 CNELManucT
Nno Cepaucy UM N1, UMetLLee
aHarornyHyto Ksanuaukaumio.
nektponpubop cneayet
yCTaHaBnMBaTb Takum 0bpasom,
4TOBbI €10 MOXHO BbINO

NOMHOCTbLIO OTCOEANHUTL OT
CETN ANEKTPONUTaHUS.
OtcoeanHeHne QOMKHO
OCYLLECTBNATLCS C MOMOLLbIO
LUTENCENbHON BUMKA UMK
BbIKMKOYaTENs, BCTPOEHHOO B
(OMKCUPOBAHHYIO CETb
ANEeKTPONUTaHus, B
COOTBETCTBUM CO
CTPOUTENbHLIMW HOPMAaTBaMI 1
npasunamu.

3aaHAsa CTeHKa AyX0BOro Lukaga
BO Bpemsi paboThbl CUMBHO
HarpeBaetcs. Creaute 3a Tem,
ANeKTpUYeckne NpoBoaa He
conpukacanuch ¢ 3agHen
CTEHKOW, TaK KaK 9TO MOXeT
NPUBECTU K UX NOBPEXAEHMIO.
Cnegute 3a TeM, YTOBbI LHYP
nuUTaHNa He BbIn 3axat mexay
pamon 1 BepLen AyXoBoro
LwKaa, U He NpoknagplsanTe
€ro no ropsi41M NoBEPXHOCTSM.
B npotuBHOM criyuae nsonsauns
kabens MoXeT pacnnaBuTbCs,
YTO NpUBEAET K KOPOTKOMY
3aMblKaHuio 1 noxapy.

Bce paboThl ¢ 3aneKTPUYECKUM
obopyaoBaH1eM 1 cucTeMamu
AOMKHbI BbINOMHATLCS TOMBKO
KBann1LMPOBaHHbLIMM
cneumanucTam, 4OnyLeHHbIMM
K BbINOMTHEHWIO TaknX paboT.

B cnyyae kakoro-nn6o
NOBPEXAEHNSA BbIKMOUMTE
npnbop 1 0TCOeANHNTE €ro OT
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anektpoceTt. [1ns atoro
BbIKIT0YMTE 0BLLWIA
NpeaoxpaHuTens B JOME.
[MpoBepbTe, COOTBETCTBYIOT SN
N34ennio HOMUHaMbHbIE
XapaKTepUCTUKM
npeaoxpaHuTens.

besonacHocTb u3genus
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[laHHOe n3genwve v ero BHELLHKE
4acTy HarpeBarTCs B npoLecce
ncnonb3oBaHus. byabTe
OCTOPOXHbI, HE KacalTeCh
HarpeBaTeNbHbIX 3NEMEHTOB.
[eten mnapgwe 8 net cnegyer
fonyckatb K AyX0BOMY Likady
TONMbKO MOA NOCTOSAHHbIM
NPVUCMOTPOM B3POCIIbIX.

He nonb3yitecs npubopom,
HaxoasCb NoJ BO3AENCTBUEM
arnkorons Unn nekapCTBEHHbIX
npenapaToB, CHKAIOLLMX
CKOPOCTb pPeaKLmn 1nm
HapyLUALLMX KOOpAUHALMIO
ABWXKEHUN.

ByabTe 0CTOPOXHbI NPy
MCNOMNb30BaHNUN CIINPTHBIX
HaNUTKOB B NPUrOTaBN1BaeMbIX
6ntogax. Mpw BLICOKOI
TEMMepaType CNUpT ucnapsieTcs
W NPU CONPUKOCHOBEHWN C
ropsYMMM NOBEPXHOCTSIMM
MOXET 3aropeTbCs 1 Bbl3BaTh
noxap.

He pacnonarainte pagom ¢
npubopom

NerkoBoCnIamMeHsIHoLLMeCs
MaTtepuarsl, Tak kak BO BpeMms
paboThl ero 6okosble
NOBEPXHOCTH MOTYT CUSBHO
HarpeBsaTbCs.

Bo Bpemsi paboThl yCTPOMCTBO
MOXeT HarpeBaTtbcsl. byapTe
OCTOPOXHbI, HE KacanTecb
HarpeBaTenbHbIX ANIEMEHTOB
BHYTPW AYXOBOrO LUKada.
Cnegute 3a TeM, YToObI
BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUS
BbIIM NOMHOCTBLIO OTKPbITI.

He pasorpeBsaiiTe B 4yX0BOM
LKadyy NPoayKTbl B 3aKPbITbIX
KECTSAHbBIX UK CTEKMAHHBIX
BaHkax. BHyTpu 6aHOK MOXeET
NOBbLICUTLCS AABNEHUE, YTO
NpWBEAET K B3PbIBY.

He cTaBbTe NPOTMBHM UMK
nocyay HenocpeacTBEHHO Ha
[HO [yX0BOro Lukada, a Takxe
He KrnaguTe Ha Hero
arnioMUHNEBYIO (OOITBTY.
M36bITO4HOE TENNo MoXeT
NPMUBECTU K NOBPEXAEHMIO AHA
[YXOBOrO LUKaga.

He ucnonb3yinTe Ans YnCTku
CTEKNAHHOW ABEpLbl AYXOBOTO
Lkada rpybole abpasmnsHble
YNCTALLME CPELCTBA WUIN OCTPbIE
MeTannmyeckune ckpebku, 4Tobbl
He nouapanaTb NOBEPXHOCTb,
MOCKOJbKY 9TO MOXET NPUBECTY
K pa3spyLIEHUIo cTekna.



He ucnonb3ayinte 4ng YicTku
YCTPOWCTBA Napoo4UCTUTENN,
MOCKOIbKY 9TO MOXET NPUBECTY
K MOPaXXEHWIO 3NEKTPUYECKAM
TOKOM.

cnonb3yiTe peLueTky cornacHo
¢ «[paBunamu akcnnyaTayum
9NEKTPUYECKOro AyXOBOro
Lkadpay.

He nonb3aynrecs OyXoBbIM
LUKachoM, eCrin CTEKNO B
nepeaHeit agepue NoTpeckanoch
WA BbIHYTO.

Pyuka ayX0BKM He
npefHasHaveHa ans CyLUKu
nonotexew. Eciv gyHkums
rpuns BKYeHa, a asepua
OTKpbITa, HE BeLLanTe
NonoTeHLa, nepyaTtku u gpyrve
TPSNUYHbIE N3OENMS.

lMomeLLas npogyKTbl B ropsymil
[YXOBOW LUKA® U1 BbIHAMAS WX
0TTyAa, 0693aTenbHO
Nomnb3yNTeCh TEPMOCTONKUMM
pyKaBuLamu.

[Nepen 3aMeHON NamnoyKu
ybeanTech, YTo YCTPONCTBO
BbIKIOYEHO, YTOObI M3dexaTtb
NOpaXeH!s ANEKTPUYECKIM
TOKOM.

lNepen LMKIIOM OYNCTKM yaanuTe
3arpsisHEHNs C HapyXHbIX
NOBEPXHOCTEMN U BHYTPEHHUX
CTEHOK yX0BOro LuKaga
BMaXHOW TKaHb0. BbIHbTE 13

LYXOBOrO LUkada Bce
NPUHAANEXHOCTH.

[opsiume noBepXHOCTU MOTYT
NPUYMHKUTL oxoru! He
npuKacanTtecs K npubopy Bo
BPEMS ero CaMOOYMCTKM U He
nognyckamTte K Hemy JeTen.
Ypansnte octaBLunecs
3arpsi3HEHNs He paHee, Yem
yepesd 30 MUHYT.

Bo Bpems nuponuTuyeckon
OYMCTKW NOBEPXHOCTU MOTYT
ObITb 6oNee ropsunMMun, Yem npu
0Bbl4HOM MCnonb3oBaHUK. He
paspeLlanTe JeTam
npubnmxatsea K npubopy.

[ins obecneyeHns noxapHoil
Be3onacHocTu n3genms
cobnioganTe HuxKeykasaHHble
npasuna.

Yb6egutech, YTo BUIKA MMIOTHO
BCTaBreHa B pO3ETKY U He
NCKPUT.

3anpelyaetcs ncnonb3oBaTb
NoBpeXaeHHbIN 6o
obpesaHHbIn Kabenb, a Takke
YAMHWATENb; MOXHO
MoJIb30BaTbCS TONbKO
opurHanbHbIM kabenem.
Ybenoutech, UTO B PO3ETKE, K
KOTOPOW NOAKNYaeTCs n3aenve,
OTCYTCTBYHOT XWNAKOCTb MK
Bnara.
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Mcnonb3oBaHue No HasHaYeHUIO

[laHHoe n3genue
npegHasHayeHo UCKIYUTENBHO
Ans GbITOBOrO 1CMONb30BAHMS.
3anpelyaetcs ncnonb3oBaTb
NpMBOp B KOMMEPYECKMX LIENSX.
[laHHoe n3penwve
npeaHa3HaveHo UCKIIYMTENBHO
ANS NPUroToBnexns nuwm. Ero
3anpeLLeHo 1cnonb3oBaTh Ans
OpYrvX Lenei, Hanpumep, Ans
oborpesa nomeLeHns."
V3penwve He cnepyeT
MCnonb30BaTh C Lienbto
HarpeBaH1s Tapenok nog
rpUnem, CyLLKu NomnoTeHew n
NOCYAHbIX MONOTEHeL, MyTeMm
pasBeLLMBaHNS UX Ha pyykax, a
TaKke ans oborpesa
NOMeLLEHMS.

lMpounssoamnTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a
NOBPEXAEHNS B pesynbTaTe
MCNONb30BaHNs N3OENNst He No
Ha3HaYEHMIO U
HenpaBMbHOro obpalleHns ¢
HUM.

[lyxoBo LKA MOXHO
ncnonb3oBaThb A
pas3mMopaxuBaHusl, BbiNneKkaHus,
XapEHMS 1 NPUroTOBMEHNS
NPOAYKTOB Ha rpune.

Be3onacHocTb aeten
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[octynHble YacTv npubopa
MOTYT CUITbHO HarpeBaTbes Npu

ucnonb3oBaHuu. He gonyckaunre
K HUM peTe.

*  YNnaKoBOYHblE MaTepuarnsl
onacHbl Ans aeTen. XpaHute
yNaKoBOYHblE MaTepuarbl B
HeLOCTYNHOM ANs AeTeNn MecTe.
YTUnuanpynTe Bce ynakoBOYHbIe
maTepuarbl B COOTBETCTBUM C
HOpMamu No oxpaHe
OKpy>XaroLLen cpegp!.

«  JnekTpuyeckoe u/mnm rasosoe
obopynosaHue npeacTasnsoT
OnacHoCTb Ang aeten. Bo Bpems
paboTbl AyX0BOro LUKaga He
AonyckanTe K Hemy JeTen, a
TaKxe He paspeLuante um
urpaTb C HUM.

* He pa3meLyainTte Hag npubopom
npeameTbl, KOTopble AeTH MoryT
nonbITaTbCA 4OCTaTh.

* He craBbTe Ha OTKPbITYIO
ABEpLUY TsHKenble npegMeThbl 1
He No3BONANTE AeTAM CaauThCs
Ha Hee, [lyxoBoW wkad MoXeT
nepeBepHyTLCA, a Takke MOryT
BbITb NOBPEXAEHbI NETNN
ABepubl.

YTunusauma ctaporo usgenus

YTunusupynte crapoe nsgenve
aKonornyeckn 6e3onacHbIM
cnocobom.

[laHHoe n3ngenune MMeeT CMMBON
pasaenbHoi COPTUPOBKI OTXOA0B
ANEKTPUYECKOTO 1 ANEKTPOHHOO



obopygosanus (WEEE). 310
03HayaeT, YTo C AaHHbIM
obopypoBaHem Heobxoaumo
obpaLlatbCsi B COOTBETCTBUN C
EBponenckoit anpekT1soi
2002/96/EC, utobbl oTpULAaTENbHOE
BO3AENCTBIE Ha OKPYKatoLLyto
cpeay npu ero nepepaboTke unu
pa3bopke CBOAUIIOCH K MUHUMYMY.
[insg nony4eHust 4ONONHUTENbHON
WHopMaLmn obpallanTecs B
MECTHbIE UM PErMOHanbHbIE
opraHbl BNacTu.

Utobbl y3HaTb 0 nopsigke
yTUNN3aLn BaLlero usaenus,
obpatuTech K MECTHOMY AMNEpY Unu
B NYHKT cbopa TBEpAbIX 0TXOL0B
BaLLEro pernoHa.

Mpexae Yem yTUnu3npoBaTh
n3genue, OTpexbTE BUMKY LUHYpa
MUTaHNA U BbIBEAUTE U3 CTPOS
3aMOK ABEPLbI (ECNW OH MMeeTCA),

4T0BbI HE CO3AaBaTh ONACHbIX

CUTyauun ans geTen.

YTunusaums ynakoBOuYHbIX

maTtepuanos

*  YnakoBOYHble MaTepuarnsl
onacHbl Ans aeTen. XpaHute
yNaKoBOYHblE MaTepuarbl B
BesonacHOM 1 HegoCTyNHOM Ans
[eTen MecTe.YnakoBoYHble
maTepuanbl n3genums
W3roTOBMEHBI U3 MaTepuasnos,
noasexaLymux BTOPUYHON
nepepaboTke. YTunnaupymre nx
COOTBETCTBYHOLLMM 0Bpa3om
COPTUPYWTE COrnacHo
WHCTPYKUMI NO oBpaLleHuto ¢
oTX04amu, nognexatimm
BTOPUYHO nepepabotke. He
YTUNM3NPYIATE NX BMECTE C
00ObIYHbIMK BbITOBBIMU
oTX04aMM.
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Pl O6ume ceepeHus
00630p

1 [NaHenb ynpaeneHus 6 lMonoxeHns nonok
2 [MpoBonoyHas pelueTka 7 HarpeBaTenbHblii 3NeMEHT rpuns
3 [MpoTuBeHL 8 Namnouyka
4 Pyuka geepupl 9 [Buratens BeHTUNSTOpA (38 CTaNbHOM
5 [OBepua MNacTUHO)
5 4

1 2 3
1 Pyuka BbiGopa nporpamMm
2 LincbpoBoii Taiimep
3 KHonka yBennieHus/yMeHbLUEHNS
TEeMnepaTypbl-BpeMeHH
4 KHonka meHio
5 Knonka BKI1./BbIKN
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CopepxaHue ynakoBku 3. MpoBonoyHas peweTka
I'Ipe,qHasHaqua ONA XapeHud, a Takke

HaBOPOM [ONONHUTENbHBIX [NS pasMeLLieHns NPOLYKTOB Ha HYXHON
NPUHAZANEXHOCTEN B 3aBUCMMOCTI OT MOIKe NPy BbINEYKE, XapeHUn Unn
mozenu. HekoTopble oNonHUTENbHbIE MPUroTOBMEHUN B hopmaX.

V3nenvie kom NNeKTyeTcd pasnuvHbiM

NPYHaANeXHOCTH, oNnuCaHHble B
PyKOBOACTBE NONb30BaTENA, B KOMNIIEKTE
9TOro 13genunsa MoryT oTCyTCTBOBaTh.

PykoBoacTBO nonb3oBarens
MpoTuBeHb

N —

I'IpeqHasHaqu ANS BbINEYKM U3aenuii u3 TecTa,
pasMopaxuBaHnsa 3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB 1
XapeHua NpoaykToB Gonbwmmm KyCKamu.

['abapuThbi (BbicoTa / LKPUHA | rnybuHa 595 mm/594 Mm/567 MM

Jlamnodka BHYTPEHHErO OCBeLlleHNs 15/25 Bt

#  OcHoBHble cBefeH!s [JaHHble Ha NacnopTHO! Tabnuuke 3HepronoTpebneHns SNEKTPUYECKUX BYXOBbIX

LuKadhoB NpuBeLeHs! B COOTBETCTBIM €O cTaHAapTom EN 50304. 311 faHHble onpeaeneHb! npy
CTaHAAPTHOI Harpyske ¢ yHKLNSMM HKHETO-BEPXHETO HAarpeBaTeNbHOrO dreMeHTa Uin Harpesa ¢
NOMOLLBI0 BEHTUASTOPA (MU Hannium).
Knacc aHepreTnyeckoii ahheKTMBHOCTM OnpeAeneH B COOTBETCTBUM C NPUBELEHHBIMI HUXE
npyopuTETaMM B 3aBUCUMOCTI OT HANMYMS UMK OTCYTCTBMS COOTBETCTBYIOLMX (PYHKUMIA B u3genuu. 1 -
MpuroToBNEHNE C BEHTUASTOPOM - 3KOHOMUYHBIA PeXxuM, 2 - MeLneHHoe NpuroToBneHve B
Typ6opexume, 3 - MpurotoBneHue B Typbopexume, 4 - Harpes cBepXy W CHU3Y C BEHTUNATOPOM, 5 -
Harpes cBepxy 1 CHU3y.

** Cm. pasgen Ycmaroska, cmp. 12.

[Py YCOBEPILIEHCTBOBAHUY KAYECTBA 3HauEHNs, YKa3aHHbIE Ha ATUKETKAX
MPOAYKLMA TEXHUIECKVE XapaKTEPUCTUKY W30ENs UM B CONPOBOANTENHOI
MOTYT GbiTb U3MeHeHbI Ge3 OKYMEHTALWY, NOMyYeHbl B
MPEBAPUTENBHOTO YBEAOMMEHUS. NaBopaTopHbIX YCTIOBUSIX COTMACHO
COOTBETCTBYIOLLWM CTaHAApTaM. ITu
MnniocTpaLm B JaHHOM PyKOBOZCTBE HaHHbIE MOTYT BbiTo UHEIVA B
ABIAIOTCH CXEMATUHBIMU v MOTYT 3aBYCUMOCTY OT YCTIOBYI SKCMyaTaLyy
HECKOMbKO OTNINYATLCS OT KOHKPETHOTO Jagens.
u3nenvs.
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YctaHoBKa

Mpnbop JoMmKeH ycTaHaBNMBATLCS
KBanNMMOUUMPOBaHHbIM CeLanicToM B
COOTBETCTBM C AEACTBYIOLWMI HOPMaMK 1
npasunamu. B npoTmBHOM cnyyae rapaHTus
aHHynvpyeTcs.MpousBoauTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 33 NOBPEXAEHNS B
pesynbTarte BbINOMHEHUS paboT nuuamm, He

VMEIOLMMU COOTBETCTBYIOLLEN KBanuguKaLmm.

370 MOXET NPUBECTU K aHHYNMPOBAHMIO
rapaHTuu.

TMoAroTOBKa MECTa YCTaHOBKM,
anekTpudeckoro 06opyaoBaHuUs
oGecneyrsaeTcs nokynarenem.

OMACHO:

BbiToBOII NpUBOp CreayeT ycTaHaBnuBaTh
B COOTBETCTBUU CO BCEMU MECTHBIMMU
HOpMaMU NO NOAKIIOYEHMIO Ta30BOM0
W/MNK 3NeKTPUYECKOro 06OpyA0BaHHS.

[lo Hayana ycTaHOBKK

Mpubop npeaHasHayeH Ans yCTaHOBKM B

CTaHOAPTHYIO KyXOHHYI0 MeDenb, MEIOLLYIoCS

B npoaaxe. Mexay ObITOBON TEXHWKON,

CTEHaMU KyxHU 1 Mebenblo crieflyeT 0CTaBUTb

onpepeneHHoe BesonacHoe paccTosiHue. Cw.

PVCYHOK (pa3mepbl NpUBEAEHb! B

MUNTIMETpax).

*  Mcnonb3yemble NOBEPXHOCTY,
CUHTETUYECKIE MOKPLITUS U KNEeN LOMKHbI
ObITb TEpMOCTONKMMM (He MeHee 100 °C).

*  KyxoHHble Wwkadumki fOmKHbI ObITh
BbIPOBHEHbI M0 YPOBHIO 1 3aKPENIIeHbI.

+  Ecnu noa ayxoBkoi ecTb BbIABKHON
ALK, MEXTY HAM W LyXOBKOI
HeobX0AMMO YCTaHOBUTL NEPETOPOKY.

+  [lepeHocky yCTpOCTBA JOMKHbI
BbINOJHATL HE MEHEee ABYX YENOBEK.

l OMNACHO:
INpexae YeM npucTynathb K yCTaHOBKe,

BM3yaribHO NPOBEPbLTE OTCYTCTBUE
BHELWHWX JedheKToB AyXOBOrO LKada.
Mpu Hanuuum fedekToB He
ycTaHaenvBaiite ero. MoBpexaeHHsle
anekTponpubopsl NpeAcTaBnsioT coboit

yrposy Baluei GesonacHocTy.
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He ycTaHaBnuBaiite nsnenve psaom ¢
ONOANMBHUKOM WM MOPO3UBHON
kamepoii. Mockonbky yxoBoii Wwkad
W3nyyaeT TENMO, XONOANAbHKY ByayT
noTpebnaTh GOMbLLE 3NEKTPOIHEPIUM.

He nepemeLyalite yCTpoicTBO, fiepkach
3a ABepLy W/Wnu 3a pyyKy ABepLbl.

Ecrnv npubop cHabxeH NpoBONOYHBIMM
py4Kamm, Nocne NepeMeLLEHs JyX0Boro
Lkacha NpYKMUTE UX K DOKOBBIM CTEHKAM.
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* MWH.

YcTaHoBKa u nogknw4yeHune

*  MpuGop cnemyeT ycTaHaBNMBATL U
noJKnio4aTh B COOTBETCTBUM C
[LEVCTBYIOLMMM HOPMaMU 1 NpaBUNamMm.

MogaknioyeHue K 3NeKTPOCETH

MopkmiouaiTe Npubop K PO3ETKE UMM NIMHWM C

3a3eMIEHNEM, 3aLLMLLEHHYHO

14/RU

npeaoxpaHuTeneM, MOLLHOCTb KOTOPOro
COOTBETCTBYIOT JaHHbIM, NMPUBEAEHHBIM B
Tabnuue "TexHn4eckne xapakTepucTukn'".
YCTaHOBKY 3a3eMIIEHME JOITKEH BbINOMHSATH
KBaNMMULMPOBaHHbIA CNeumanmcT (npu
1Cnonb3oBaHMKM Npubopa ¢ TpaHchopMaTopom
unwv 6e3 Hero). Halwa komnaHus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEepPB, NOHECEHHbIN
BCIEACTBYE UCNONb30BaHMs npubopa 6e3




3a3eMneHnd, BbIMNONMHEHHOro B COOTBETCTBUN C
MECTHbIMW HOpMaMi 1 npaBunamMu.

OMACHO:

HenpodeccunoHansHas ycTaHoBKa
MOXET NMPUBECTM K MOPaXeHuto
3NEKTPUYECKUM TOKOM, KOPOTKOMY
3amblKaHuio Unn noxapy!
I'Iomcmoqume n3penua K 3J'|eKTpVILIeCK0I71
CETU AOJIKEH BbINOMHATb
KBanMUMULMPOBaHHBIN CreLManucr,
I/IMeIOI.LWIVI NpPaBo Ha BbINOJTHEHWE TaKnx
pabot. lapaHTus Ha u3genue BCTynaeT B
Cuny ToNbKO nocne npasunbHO
BbINOMHEHHO YCTaHOBKW.

/N

ONACHO:

MoBpeXxaeHue LWHYpa NUTaHNs MOXET
MPUBECTU K NOPaXEHMIO
JMEKTPUHECKNM TOKOM, KOPOTKOMY
3aMblkaHuIo UK noxapy!

CrenuTe 3a TeM, YTOBbI LWHYP NUTAHUA He
BbIN 3aXar, NepefaBeH Uk NeperHyT, a
TaKKe He Kacancs HarpeBaroLLMXCs YacTen
n3nenms.

3aMeHy NMOBPEXIEHHOTO LUHYPA NUTaHMS!
[OMKEH BLINOHATL KBANMMULMPOBAHHBI
ANEKTPMK,

[MoaknioYeHne JOMKHO BbIMONHATLCSA B
COOTBETCTBUM C HALMOHANBHBLIMY
HopMamu.

MapameTpbl aNeKTPUYECKon CeTH JOMKHbI
COOTBETCTBOBATb AaHHBIM, yKa3aHHbIM Ha
nacnopTHoi Tabnuuke npubopa. Tabnuuky
C JaHHbIMU MOXHO YBUAETb, OTKPbIB
nepenHIo asepuy.

LUHyp nuTaHus npubopa LOoMmKeH
COOTBETCTBOBATb NapameTpam,
yKa3aHHbIM B Tabnuue "TexHuyeckme
XapaKTEPUCTHKM".

l OMACHO:
OcTeperanTtech nopaxeHus

3NEKTPUYECKUM TOKOM!

Mepen BbIMONHEHUEM KakuX-nnbo
3MEKTPOMOHTaXKHBIX PaboT OTKMoUUTE
npubop OT SNEKTPUIECKON CETH.

MopkntoyeHne kabens NUTaHUA

1.

Ecnu HET BO3MOXHOCTM YCTaHOBUTbL
aBTOMATUYECKIA BbIKMIOYaTENb Ha BCE
KOHTaKTbI, TO B COOTBETCTBUM C
ampektvBamn MAK crnegyeT ucnonb3osatb
LNS NOAKIIOYEHNS pasMbIKaTenm ¢
KOHTaKTHbIM 3a30pOM He MeHee 3 MM
(NnaBKvie NpesoXpaHUTENY, 3alUTHbIE
CETEBbIE BLIKMKYATENM, 3aMbIKATENN).
MecTo NoaKINIYeHNst AOMKHO HaXoaNUTbCS
PSBOM C NpUBOPOM, HO HE Hag NNTOM.
HecobntofeHue aTnx ykasaHuit MOXeT
BbI3BaTL NPOGNEMbI B npoLecce
3KCNnyaTaumm, a Takke NpUBECTU K
QHHYNMPOBAHIO rapaHTUM Ha npubop.

B kavecTBe 4ONOMHUTENBHON Mepb!
©e30nacHOCTV PEKOMEHAYETCS UCNONb30BaTL
YCTPOWCTBO 3aLLMUTHOTO OTKMKOYEHUS.
MopknioveHne kabenem, npunaraemMbim K
npubopy

KOPUYHEBbLIN

"""" KNEMMHAA
KONOAKA

ronysomn

3ENEHLIW/ L 4

XKENTbIN

|| CETEBO LWIHYP

2.

WHCTPYKUMA O NOAKMIOHEHNHO K
0HOCha3HOM ANeKTPUIECKON CETH
KOpUYHEBbIN/4epHbI NpoBoA = L (hasa)
cuHuit/cepeint nposof, = N (HelTpans)
—_
XenTo-3eneHblit npoeog = (E) = (3emns)

WHCTpyKUMA N0 MOHTaXY

1.

BcTaBbTe Ayx0BOW LKA B KYXOHHYIO
Meberb, BLIPOBHANTE U 3aKpenuTe.
OpHoBpeMeHHO ybeauTech B TOM, YTO
LUHYP NUTaHMS HEe NOBPEXAEH WU He
3axar.
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3akpenuTte ayxoBOW LKA 2 BUHTAMM, Kak
NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

[ins uagenwii ¢ BEHTUNATOPOM oXnaxneHus

1 BeHTunsaTop oxnaxaeHus

2 [NaHenb ynpaeneHus

3 [Jeepua

BCTpOEHHbIN BEHTUNATOP OXMaxaeHNs
OXraxaaeT BCTPOEHHY!0 YacTb npubopa 1
nepesHIoK NaHernb.
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BeHTUnATop OXnaxaeHus Npoformkaer
pabotats B TeyeHne 20-30 MUHYT nocne
BbIKMIOYEHUS LyXOBOTO Lukada.

OkoHyaTenbHas npoBepka

1. BKritounTe BUNKY LIHYPaA NUTAHUS B PO3ETKY
W BKIIOYUTE NPELOXPaHUTENb U3AENHS.

2. TlpoBepbTe, NPOM30LLIIO K BKITHOYEHNE.

D.nﬂ OyAayLien TpPaHCNOPTUPOBKU
CoxpaHuTe OpUIrMHANBHYI0 YNaKOBOYHYHO
KopoOKy 1 nepeBo3nTe Npubop B HEM.
CnepyiTe ykasaHWAM, HaHECEHHbIM Ha
ynakoBke. Ecnv opuruHansHas
ynakoBoYHas Kpobka He CoxpaHunach,
3aBEPHUTE U3enie B Ny3bipyaTyio
YNaKOBKY UIK MOMECTUTE B MMOTHbINA
KapTOH. HaflexHOo 3aKneinTe Knemkowm
NEHTON.

* Y00kl NpoBONOYHAN peLleTka u
NMPOTWBEHb, KOTOPbIE XPaHSTCS BHYTPM
[DYXOBK, HE NOBPEaMnM ABEpLY,
NOMECTUTE C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
[BEpLbl KAPTOHHYIO NONOCKY BPOBEHb C
npoTuBHAMU. MpuKkpenuTe ABepLy
[DYXOBOrO LKaha K BOKOBBLIM CTEHKaM
KNenKom NeHTow.

*  He nogHumaiite v He nepeasuranTe
[DYXOBOW LUKad, Aepxack 3a ABepLy unu

32 pyYKy ABepubl.
He cTaBbTe NOCTOPOHHWE NPEMETHI Ha
noBepxHoCTb npubopa. Mpubop cnepyet
PaHCMOpPTVPOBATh B BEPTUKANIBHOM
MONOXEHUU.

OcmoTpuTe Npubop CHapyXu Ha NpeameT
BO3MOXHbIX NOBPEXAEHUA NPK
PaHCMOPTUPOBKE.




ﬂ [ogroToBka K JKcnnyarauun

PekoMeHaLum no IKOHOMUM MALLW Ha PeLLETKY MOXHO yCTaHaBN1BaTb
N0 [1B€ eMKOCTU C NPOAYKTaMU.

3NeKTPO3HEeprum +  ToToBbTe GMtoAa OAHO 3a APYTVM.

371 pekoMeHAaLM1 NOMOTYT Bam

XOBOWA LLKadh yxxe OyaeT nporperT.
1CMONb30BaTh U3AENNE SKOMOTMYECKM YNCTLIM Ry b yxe byner nporp

C10COBOM I 3KOHO SNEKTDOOHEDIIO ¢« [Insi 3KOHOMUW SNEKTPOSHEPTUN MOXKHO
f MK KVH MTb STIEKTPOSHEPTUIO. BbIKIIOYATb yXOBOW LUKadh 32 HECKOMBKO
*  Mcnonb3yiTte B AyXOBOM LUKy TEMHYIO

SMATVIDOBAHHYIO MOCVV: 570 MWHYT O OKOHYaHUS NPUrOTOBNEHNS
Vin SManpoBarHyto nocyay: a1 Gnioga. He oTkpbiBaliTe ABEPLY AYXOBOMO
MO3BOMWT YNYYLLMTL TENNonepeaavy. wkada

* Tporpesaiite AyxoBOM Lkad nepep *  PasmopaxuBaiite 3aMOpPOXeEHHbIe
MPUTOTOBTNIEHNEM MALLW, ECTIA 5TO NPOAYKTbI Nepes, NpUroTOBINEHNEM.
peKOMeHyeTCs B PyKOBOACTBE

MONb30BATENS MM B MHCTPYKLMSX MO I'IO.qu'!'OBKa K dkcniyaraluu
NPUrOTOBNEHMIO NPOAYKTOB. HacTpolika BpemeHu

«  Bo Bpems npuroToBREHNs ML He 1. Tlpx NepBoM BKMIOYEHWM AYXOBKM CrieayeT
OTKpbIBANTE ABEPLY AYXOBOTO LKada yCTaHOBUTL BpeMs. [ing aToro crerka
CTMLLKOM 4acTo. NOBEPHUTE PErynaTop TemnepaTtypbl-

«  Tlo BO3MOXHOCTW CTapaiiTech roTOBUTbL B BpeMeHV (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» UMK «—».

LyX0BOM LUKady Heckorbko Gniog
0BHOBpEMeHHO. Mpu NpUroToBneHN
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9
1 KHorka BbiGopa nporpamm 12 Tone uHOVKaLUMM BPEMEHN
2 Perynstop Temnepartypbi-8peMeHm 13 KHonka meHto
3 OyHKUMOHaNbHbIA aucnnen 14 KHonka BKMIOYEHUS/BLIKIIOYEHNS]
4 CuMMBON BpEMEHM NPUTOTOBNEHMS
5 C1MMBON OKOHYAHUS BPEMEHW NMPUTOTOBMEHNS
6 CUMBON 3BYKOBOIO CUTHANA Ecnv He yCTaHOBWTb TekyLLee Bpems, TO
7 WHaukatop «Clocks (Uacs) 0TCYeT BpeMeHu HauHeTcst ¢ 12:00. Mpu
} 9TOM Ha aucnnee 6yaeT cBeTuTbCA
8 CUMMBON BHYTPEHHEN TEMNEPATYPbI AYXOBOrO WHZVKaTOp Yacos 11", 03HavakoLLMiA, YTO
Kacpa TeKylLjee BpeMs He ycTaHoBneHo. Mocre
9 MHpukaTop ycKkopeHHoro pasorpesa YCTAHOBKM BPEMEHI CUMBOIT MCHE3HET.

(6bICTpbIi NpeaBapuTEnbHbI HAarpeB)
10  Tlone uHaMKaLmn TEMNEpaTypbl
11 CumBon 6noku1poBky knaBuaTypbl
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Mocne atoro ycraHoBUTE BpeMms.

1. TMocnenoBaTtenbHO HaXWUMaMTe KHOMKY
MeHHO (7), NoKa He BKIKOUMTCS MHAWKATOP
yacos (11).

2. YT0DbI YCTAHOBUTb TEKYLLIEE BPEMS,
MOHEMHOTY NMOBOpaYMBaliTe perynstop
TemnepaTypbl-BpeMeHi (8) B CTOPOHY 3Haka
«F» UNU «=».

[Py OTKNIOYEHUM SNEKTPOIHEPTIAN
HaCTPONKW YCTAHOBNEHHOTO BPEMEHU
icbpacbiBatotca. CriegyeT noBTOpUTh €10
ycTaHoBKy. TekylLiee Bpems Henb3s
M3MEHMTb, KOrAa BbINonHseTcs nobas u3
YHKLMI AYXOBOTO LLKada.

OuucTka npubopa nepes Ha4anoMm
3KcnnyaTaumm

HekoTopble cTUpanbHble NOPOLLKM 1
MOIOLLE CpeacTBa MOryT NOBPeaNTb
NOBEPXHOCTb.

He ucnonb3yiiTe cunbHOAENCTBYIOLLME
CTUparbHble NOPOLLKM, CyX1e YUCTALLME
CpepcTBa, CycneH3ni unm ocTpbiMu
npeameTamu.

1. CHUMWTE BCe ynakoBOYHble MaTepuansl.
2. TMpoTpuTe NoBEPXHOCTL Npubopa BRAXHOM
TKaHbHO UK ryBKOW 1 BBITPUTE HACYXO.

MepBoHavanbHbIA NPOrpeB

lMporpeiTte npubop B TeveHne 30 MUHYT, a
3aTeM BbIKIOUMTE, TO 06ECNEYUNT BbIropaHue
11 yAaneHue NPoM3BOACTBEHHBIX 3arPsI3HEHMIA 1
NOKPbITUN.

MPEOYNPEXOEHUE!

ByabTe 0CTOPOXHbI C ropsunMm
noBepxHOCTAMM!
He anIKacaVITer K ropadum
NOBEPXHOCTAM npm60pa - I'IOJ1b3yl7ITer

npuxsaTkamu. He nognyckaiTe K Hemy
neten.
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OneKTpUYeCcKMit AyX0BOW LIKad

1. BbIHbTE M3 AYXOBOTO LUKaha BCe NPOTUBHM
W PeLLETKy.

2. 3aKpoiiTe ABepLY AYX0BOro WKada.

3. Boibepute nonoxeHne Static (CtaTnyeckuir)

4. BkniounTe rpunb Ha MakcUMansHyHo
MOLLHOCTb (CcM. pa3gen [pasuna
aKenyamayuu anekmpuydeckol dyxoeku,
cmp. 20).

5. [aiiTe yxoBoMy Lkady nopaboTtaTtb OKONO
30 MUHYT.

6. 3aTeM BbIKNIOYMTE LyXOBOM LKA (CM.
pasgen [lpasuna akcniyamayuu
anekmpuyeckoll dyxosku, cmp. 20).

[DyxoBoii WwWkad ¢ rpunem

1. BbiHbTE M3 OyX0BOrO LWKada BCE NPOTUBHM
W PeLLETKy.

2. 3akpoWTe gBepLy AYX0BOro Lkada.

3. BkntounTe rpunb Ha MakcuMansHyto
MOLLHOCTb (CM. pa3gen Kak nonb3o8amscs
2punem, cmp. 28).

4. [aiTe gyxoBomy Wkady nopabotaTtb OKONMo
30 MUHYT.

5. 3aTteMm BbIKITIOYNTE JyXOBOW LIKAE (CM.
pasgen Kak nonb3ogamscs epurnem,
cmp. 28).

Mpu NepBOHaYanbHOM NPOrPeBe MOXET
NOSIBNSATLCS 3anax v AbIM, NO3TOMy
cnenyet obecneynTb XOpoLLyio
BEHTUMALMIO.




B Npasuna skcnnyataumum gyxoskm

O6wue cBeaeHNUA 0 BbINEeKaHUK,
XapeHUU 1 NPUroTOBNEHNMU C FpUNem

l MPELYNPEXOEHNE!

ByfbTe 0CTOPOXHBI C ropsyMu
noBepxHOCTAMM!
He npukacaitech K ropsumm
NoBEpXHOCTAM Npubopa — Nonb3yinTeCh

npuxsaTkamu. He nognyckaiTe K Hemy
neten.

ONACHO:
OcTeperanTtech 0XO0roB ropsumm

napom!
ByabTe 0CTOPOXHDI, OTKPLIBASA ABEPLLY,
TaK KaK Hapyxy BbIXO4uT nap.

CoBeTbl N0 BbINEKaHNI

*  WcnonbayinTe aHTUNpUrapHsle
MeTannuyeckue Tapenku unm
anioMUHNEBBIE KOHTENHEpDI C
COOTBETCTBYIOLLMM NOKPbITUEM, NGO
TEPMOCTOWKME CUMMKOHOBbLIE (POPMbI.

+  PaupoHansHo vcnonb3yiTe nnowass
peLLeTKu.

+  YcTaHasnueanTe hopmy Ans BbinekaHs B
cepeamHe peLueTku.

«  BolbupaiiTe npaBuUnbHOE NONOXeEHME
PeLLEeTKM Nepes BKIIOYEHEM AyXOBOrO
LKacha unv rpuns. He namensinte
NOMOXeHWe peLLeTKn, KOorAa AyXoBoW
LwKadh ropsymin.

+  [lepxute 3akpbITON ABepLy Wkada.

CoBeTbl N0 NPUroTOBNEHUIO XapeHbIX 6ntog

¢« TywKy Kypuubl Unv uHgeiikv u 6onbLuve
Kycku Msica nepeg npuroToBneHnem
peKOMeHAyeTCst COpbI3HYTb TMMOHHBIM
COKOM W MOChINaTh YepHbIM Nepuem. Toraa
roToBoe 6o 6yaet BKycHee.

«  Msco ¢ kocTamK criegyeT xapuTb Ha 15-30
MVHYT Janblue, YeM Takoe Xe KOnm4ecTBa
msica 6e3 KocTeil.

*  Ha kaxablin CaHTUMeTp TOMLWMHbI Msica
TpebyeTcs npubnuanTenscHo 4-5 MAHYT
BPEMEHU MPUrOTOBMEH.

+  [o ucTeY4eHUM BPEMEH NPUTrOTOBEHNS
Msica OCTaBbTE €0 B IyXOBOM LuKady
npumepHo Ha 10 MuHyT. Cok nyyle
pacnpesenuTcs BHyTPY Kycka XapeHoro
Msica W He ByaeT BblTekaTb, KOraa Bbl
Oynete pa3pesatb MsCO.

*  Pbiby B TEpMOCTOIIKOI NOCYAE CreayeT
FOTOBWTb Ha PeLLETKe, YCTAHOBMNEHHON Ha
CPEAHWI NN HUXKHUI YPOBEHb.

CoBeTbl N0 NPUrOTOBNEHUIO NPOAYKTOB Ha

rpune

Mpw NpUroTOBNIEHUM Ha TpUne MSCO, pbiba Ui

nTuLa ObICTPO NOJPYMSIHUBAETCS, CBEPXY

obpasyeTcs xpycTalas Kopouka, 1 NPOAYKT He
nepecoixaeT. Ha rpune MOXHO OTIMYHO

MPUrOTOBWTb HE TOMBKO TOHKUE KyCKU Msica,

LALLMbIKA M COCKCKM, HO 1 OBOLLM C BOMbLINM

COAEPXaHWEM XMAKOCTM (Hanpumep,

NOMUAOPbI W NYK).

«  [Ing npuroToBneHus Ha rpure pasnoxure
KyCKV POAYKTOB Ha PeLUeTKe Mrnu Ha
MPOTWBHE C PELUETKON TaK, YTobbl
nnoLaab, 3aHMMaemas npoayKTamm,
COOTBETCTBOBANa pasmepam
HarpeBaTenbHOro ANeMeHTa.

*  Bcrasbte peLeTky unm npoTMBEHL C
PELUETKO B JYXOBKY Ha HYXHbIN YPOBEHb.
Ecnv npogyKThl rOTOBATCS Ha peLLeTke,
YCTaHOBUTE Ha HKHWIA YpOBEHb NOALOH
ans cbopa xvpa. [ns obnerveHns YcTkn
NOAOHA HanenTe B HETO HEMHOTO BOAbI.

Bo u3bexaHue noxapa He rotoBbTe Ha
o rpune HenpurogHble Ans IToro
npopykTbi!
Ha rpune MoXHO roToBMTb TOMBKO Takue
NPOAYKTHI, KOTOPLIE BbIAEPXKUBAKT
VHTEHCVBHBIN HarpeB.
He paswmelLaliTe npogyKTbl B rpune
CIULLIKOM ONn3KO K 3afHel CTeHKe. JTa
30Ha HarpeBaeTCs CUNbHEE BCETO, U

NPOAYKTbI MOTYT 3aropeTbCa.
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lMpaBuna akcnnyaraumu
3NeKTPUYECKOW AYXOBKM
MpaBuna akcnnyatauyum rpuns

1 2 7 8

Pyuka BbiGopa nporpamMm

Knonka BKJ1./BbIKI

KHonka meHto

KHonka yBenuuyeHns/yMeHbLIeHNs

TemnepaTypbl-BPEMEHN

1. Bxkntoumte AyxoBky. [N 310ro HaxmuTe
kHonky Bkn./BbIkn. (2) v He oTnyckaiiTe
NPUMEPHO 2 CEeKyHaYy.

BbiGepuTe TemMnepatypy U pexum paboTbl

lMocne BKIHYEHUS SyXOBKM BKNOYAETCA

aucnnen. B 3ToT MOMEHT Ha Ancnnee Hu4ero

0 NN -

I

mRAAAA M E

Korga avcnneit HaxoauTcs B TakOM COCTOSIHUM,
MOXHO 3afaTb NPOLOIIKMTENEHOCTL
NPUrOTOBIEHMS!, BPEMS €0 OKOHYaHUs! 1
BKIIOYNTb PEXMM «YCKOp.» (ObICTPbIV HATPEB).

YXOBKa aBTOMATN4ECKN BbIKITOUMTCS

epe3 10 cekyHA, ecrv npy 3ToM
MHAVKALWMW Ha AUCTINIEE He NPON3BECTM
HUKaKWX YCTAHOBOK AyXOBKY.

1. BbibepunTe HyXHbI pexum paboTsl,
MOHEMHOTY NMOBOpauMBas pyyky Bbibopa
nporpamm (1) BNpaBso Unu Breso.

2. Ytobbl yCTAHOBUTb HYXXHYIO TEMNEPaTYPY,
crerka noBepHuTe perynarop

TemnepaTypbl-BpeMeHy (8) B CTOPOHY 3Haka

«F» UNU «=».
» Mocne 3Toro JyxoBka HauHeT paboTy B
BbIGPaHHOM pexxuMe 1 GyneT HarpeBaThes,
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noka Temneparypa BHyTpY LyXOBKU He
[OCTUTHET 3ajaHHOTO YPOBHS.

» Ha gucnnee «KynuHapus» nosesaTcs
0003Ha4eHNs aKTVBHbIX HarpeBaTenbHbIX
3MEMEHTOB, a Takke PEeKOMEHAYEMbIN YPOBEHb
pacnonoxeHust NPOTUBHS.

» Ecnu Temnepatypa He Obina 3apaHa, Ha
LMcpoBOM MHAVKATOPE TemnepaTypsl 6yaeT
MOKa3aHo 3Ha4YeHUe TeMnepaTypbl,
pekoMeHayeMoe Ans BbIOpaHHON Nporpammbl.
Tabnuua ¢yHKuumn

B Tabnuue dyHKLMIA ykasaHbl GyHKLMM,
KOTOpble MOXHO UCMONb30BaThb B JYXOBOM
LKady, a TakKe COOTBETCTBYIOLLME
MaKC/ManbHbIe U MUHUMarbHbIE
TeMnepaTypHble napameTpbl.
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1 lMonoxeHne HanpaBnsOLMX
2 HWKHWIA HarpeBaTenbHbIN 3NEMEHT
3 Homep dyHKLmn
4 Mo3nums YnCTKM
5  TypboseHTunsTop
6 HarpeBaTenbHbIl aNeMEHT YCKOPEHHOTO
pasorpesa
7 Pabota ¢ BeHTUNSTOPOM
8 HarpeBaTtenbHbI 3neMeHT rpuns
9 BepxHuit HarpeBaTenbHbIA ANEMEHT
10  Pasorpes

(OYHKUMM MOTYT OTANYATLCS B
3aBUCMMOCTI OT MOLENM U3LENUSI.




Tabnuua PekomenpoBaHHas | [lvanasoH
yHKUMA Temneparypa (°C) Temneparypb!
°C

40-280

Full grill (Youn. 280 40-280
TpUb)

40-220

C uenbio 6e30MacHOCTM MakcMansHas
NPOLOMKUTENBHOCTL NPUIOTOBNEHMS ANnst
BCeX pexvMOB, KpOMe pexuma Noaorpesa,
orpaHuyeHa 6 yacamu. B cnyyae
OTKITIOYEHMS AMEKTPO3HEPTMM NporpaMma
Oynet otmeHeHa. CrneayeT cHoBa
3anporpamMmupoBaTh AyX0BOW LLKad.

B npouecce HacTpoiiku 6yayT muratb
COOTBETCTBYIOLME CUMBOTbI.

€eKylLiee Bpems HeMb3s YCTaHOBUTb BO
BPEMS! BbINOMHEHWS [yXOBbIM LUKAahOM
nio6oii hyHKLMK, a Takoke nocne ero
nporpaMmupoBaHus Ans pabotsl B
nonyaBTOMaT4YECKOM WM MOMHOCTbIO
aBTOMATMYECKOM PexUMe.

aXe ecrnv 4yxoBoii LUkad BbIKMHOYEH,
amnoyKa JyX0BOro Lukadha ropuT, noka
TKPbITa €ro ABEpLa.

BbIknioueHne aneKTpUYECKON SyXOBKH
YT00bl BbIKIKOUMTL BYXOBKY, HAXMUTE KHOMKY
Bkn./BbIkn. (2) 1 He oTnyckanTe NpUMepHo 2
CeKyHabI.

YpoBHM QyXOBKM (AN Mogenen ¢ rpunem)

MpaBunbHO ycTaHaBNMBalTe PeLLETKY B
Hanpaensiowue. PelweTky crnegyeT BCTaBUTb
MeXay HanpaensoOLLMMK, Kak NMOKa3aHo Ha
PUICYHKE.

Cnepure 3a Tem, 4TobbI peLLeTKa He
ynupanach B 3afHI0K CTEHKY AyXOBKM. YTOObI
rpWb HOPMansHO paboTan, BoIABKHBLTE
PeLLeTKy K NepeaHen YacTi HanpaBnsioLLmX 1
OTPErynmpyinTe ee NonoXeHne ¢ NOMOLLbHK
LBEpLpbI.

PexuMbl paboTbl

lMpvBeaeHHas 30eck NocnenoBaTeNnbHOCTb
PEXMMOB PaboTbl MOXET OTNNYaTLCA OT Ballen
MoZen.

1. HarpeB cBepxy U CHU3Y

r

r
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MpomyKTbl NOAOrPEBAOTCS OAHOBPEMEHHO
CBEPXY 11 CHU3Y. OTOT PEXMM MOLAXOANT,
Hanpumep, 4ns TOPTOB, Pa3HOM BbiMNeYKM,
a TaKkke KeKCOB U 3anekaHoK B (popmax..
[0TOBLTE TOMBKO C OOHUM NPOTUBHEM.
Ha gucnnee Gyget nokasaH nogxoaswmi
YPOBEHb [YXOBKM.

2. HarpeB cBepxy ¥ CHU3Y C
MCNONb30BaHMEM BEHTUNATOpA

r
r
|
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opsunin BO3AYX, HArpeTbIA HUKHUM 1
BEPXHUM HarpesaTernbHbIM 3NIEMEHTOM,
BbICTPO M paBHOMEPHO pacnpeaenseTcs B
AYXOBOM LUKadhy C NOMOLLBI BEHTUNATOPA.
['0TOBbLTE C OLHWUM NPOTUBHEM.
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Yeun.rp+BeHt

[opsunia BO3OYX, HArpeTblil YCUMEHHbIM

rpunem, paBHOMEPHO W 04eHb BbICTPO

pacrnpegensieTcs B JyxOBOM Lkadyy C

NOMOLLbI0 BeHTUNsATOpa. MoaxoauTt ans

NPUroTOBNEHMSI Ha rpune BombLnNX

nopuuin msca.

«  [Ing npurotoBneHus Ha rpune
nonoxmre GonbLuMe Unn cpegHue
nopLUu oz, HarpeBaTenbHbIN
3MEMEHT rpuUns Ha COOTBETCTBYIOLLMIA
YPOBEHb NONKY AYXOBOrO LKada.

*  YcTaHoBUTE TeMnepaTypy Ha
MaKCUMarbHbI YPOBEHb.

+  Korga nponaeT nonosmHa BpeMEHM,
OTBEJEHHOr0 Ha NPUroTOBMEHME,
nepeBepHUTe NPOAYKT.

Full grill (Ycun. rpunb)

Pa6oTaeT 60MbLLION rpunb Ha NOTONKE
LyXOBKu. [oaxoamT Anst NPUroToBNEHUs
Ha rpune 6onbLUMX NOpLWIA Msica.

«  [Ins npurotoBneHus Ha rpune
nonoxmre 6onbLuMe Unu cpeaHue
nopLu Nof, HarpeBaTenbHbIN
3NIEMEHT FPUNS Ha COOTBETCTBYHOLLMIA
YPOBEHb MONKW LyX0BOroO WKada.

+  YcraHoBWUTe TEMNepaTypy Ha
MaKCUManbHbI YPOBEH.

+  Korga nponaeT nonosmHa BPEMEHM,
OTBEJEHHOTO Ha NMPUrOTOBMEHME,
nepeBepHUTE MPOAYKT.
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Mpunb

PaboTaeT manblit rpunb Ha NOTOMKe
ByxoBku. [MoaxoauT Ans NPUroTOBNEHNS
Ha rpune 1 6iog ¢ XpyCTsLLE KOPOUKON.

+  [ind npurotoBneHus 6nog B 3ToM
pexuMme pacnonoxute nog
HarpeBaTenem rpuns Ha
COOTBETCTBYIOLLEM YPOBHE [IyXOBKU
HebonbLLO. UMK CpeaHee KONMMYeCTBO
npogyKTa.

«  YcTaHoBUTE TemMnepaTypy Ha
MakcyManbHbIN YPOBEHb.

«  Korga npoizet nonosuHa BpeMeHu,
OTBE[EHHOTO Ha MPUrOTOBIEHNE,
nepeBepHUTE MPOAYKT.

HarpeB cHusy

Yyvyye

PaboTaeT TONbKO HUXHUIA
HarpeBaTenbHbIN aneMeHT. MoaxoauT ans
BbINEYKN NULLbI 1 AOMOMHUTENBHOMO
o6XapuBaHNs NPOAYKTOB C HUKHEN
CTOPOHBI.

PazorpeB

|
£ 5

r

cnonbayeTcs coxpaHeHust NPOYKTOB B
TeYeHve ANUTENbHOT BPEMEHN NPpK Takom
Temnepatype, Npu KOTOPOi X MOXHO
cpasy noaaTb Ha cTor.

7\




Pa6ota ¢ BeHTUNATOpOM

[yxoBoit Wwkad He HarpeBaeTcs. PaboTaet
TONbKO BEHTUMATOP, PACMONOXEHHbI Ha
3a[iHeln cTeHke. 3aMOpOXeHHble
rPaHynMpOBaHHbIE MPOAYKTbl MEAMEHHO
pasMOpaXuBaKOTCS NPY KOMHATHON
Temneparype, a NpuroToBneHHbIe
NPOAYKTbI OXNaXAalTCs.

M1ponmn3 — 3KOHOMUYHBIA PeXUM

P

ERAARASE

3Ta (yHKLMS NO3BONISIET NPOM3BOAMTD
CaMOOYMCTKY [IyXOBKM MPU BbICOKON
1 2 3

10.

Temnepartype. Ee pekomeHayetcs
NPUMEHSITb NPK HEBONBLLOM 3arpsi3HEHNN
[JyXO0BKW. YT0OBI BOCMOMNbL30BATLCS 3TON
(DYHKUMeN, NpounTaiTe COOTBETCTBYIOLLYIO
VHCTPYKLMIO B pa3gene, NoCBsLLEHHOMY
uncTKe.

Pyrolysis (Muponus)

P

EERAALA N

OTa (hyHKLMS NO3BONSIET NPOU3BOAUTL
CamMOO4MCTKY [yXOBKM NPy BbICOKON
Temnepatype. YTobbl BOCMONb30BATLCS
37O (PyHKLMeEN, npouuTaTe
COOTBETCTBYHLLYIO MHCTPYKLMIO B pasgene,
NOCBSILLIEHHOMY YUCTKE.

MpaBuna paboTbI ¢ NaHeNbH ynpaBneHus
OyX0BOro wkada

0 N O OB~ WN -

1413 12 11 10 9
KHorka BbiGopa nporpamm 10  TMone wHamMkaumu TeMnepaTypbl
Perynstop Temnepatypbl-BpeMeHm 11 CumBon 6rokMpoBKY KnaBuaTypbl
OyHKLUMOHANBHBIN aucnnen 12 Tone uHOVKaLUMM BPEMEHN
CuMMBON BpEMEHM NPUTOTOBNEHMS 13 KHonka meHto
CUMBON OKOHYaHUS! BPEMEHY NMPUTOTOBMEHMS 14 KHonka BKMIOYEHUS/BLIKIIOYEHNS]

CvMBON 3BYKOBOFO CUTHana

Wuamkatop «Clock» (Yacsl)

CUMMBON BHYTPEHHEN TEMNEPATYPbI AYXOBOrO
Lkacpa

MHAMKaTOp yCKopeHHOro pasorpesa
(6bICTPBIN NpeaBApUTENBHBIN HATPEB)

BknioyeHne nonyaBTOMaTNYECKOrO pexuma
paboTbl

B aTOM pexume paboTsl MOXHO 3a4aTb Nepuog,
BPEMEHW, B TEYEHME KOTOPOro AyXOBOW LKad
OyneT paboTaTh (NPOAOIKUTENBHOCTL
MPUrOTOBIEHMS).
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1. BKntoumTe AyX0oBOW LKA KHOMKOW
Bkn./Bbikn (2).

2. Boblbepute HyXHbIN pexum paboThbl,
MOHEMHOTY NMOBOpauMBas pyyky Bbibopa
nporpamm (1) BNpaBo unu BReBo.

3. BrkniounTe gyxosky. MocnegosatensHo
HaXu1MalTe KHOMKY MeHIo (7), noka He
BKItoumMTCs MHAMKaTop «Cooking Time»

(MpomomknTenbHOCTL NpuroToBnexns) (14).

4. Yt00bl YCTAHOBNTb NPOLOIMKUTENBHOCTL
NPUrOTOBNEHUS, MOHEMHOTY
noBopaYvBalTe perynatop Temnepartyphbl-
BPEMeEHU (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» UInu «—».

» Tlocne yCTaHOBKY MPOAOITKATENBHOCTY

npuroToBnexus uiaukatop «Cooking Time»

(MpomomknTenbHOCTL NPUroToBNeHNs) (14)

OCTaHETCS BKMIOYEHHbIM.

5. MocraBbTe 6miofo B AyX0BOW LKag.

6. YTODbI yCTAHOBUTL TEMNEPATYPY
MPUrOTOBNEHUS, MOHEMHOTY
noBopayuBalTe perynsatop Temnepartypbi-
BPEMeEHU (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» UInu «—».

» [lyxoBKa pasorpeeTcs [0 3a4aHHoN

TemnepaTypsbl, kotopas 6yaeT NoAAepK1BaTLCS

[0 YCTaHOBMEHHOTO BPEMEHUN OKOHYaHWS

npuroToBneHus. B TeyeHue npouecca

NPUrOTOBNEHUS NOCTOSHHO FOPUT Namnoyka

OCBELLIEHNS JYXOBKU.

Kor,qa TemnepaTtypa B AYXOBKe OOCTUTHET
3a1aHHOrO YPOBHS, 3aropsiTcst BCe

€IMEHTbI MHOMKATOPa Temnepatypbl
BHyTpM AyxoBky (10)

7. Tlo oKkoHYaHUW npoLecca NPUroToBREHNS Ha
aucnnee nosiBuTes Hagnucb «KoHeuy 1
MpO3BYYNT 3BYKOBOW CUrHan.

8. YT0ObI BbIKMIOUNTL 3BYKOBOW CUrHan,
HaXMUTE KHOMKY MEHIO (7) Unn KHOMKY
Bkn./Bbikn. (2).

» 3BYKOBOW CUrHan npexkpaTuTes, OyXoBka

aBTOMATMYECKM BbIKIIOYATCS, U HA aucnree

Oy[eT nokasaHo TekyLlee Bpems.

BknoyeHne aBTOMaTN4ECKOrO pexuma
paboTbi

B aTOM pexume MOXHO 3afaTtb
NPOLOMKMTENBHOCTb NPUTOTOBNEHMS U BPEMS
€0 OKOHYaHWA.
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1. BkntoumTe QyxoBOW LKad KHOMKOW
Bkn./Bblkn (2).

2. Bbibepute HyXHbI pexum paboTbl,
MOHEMHOTY NOBOpaYmMBas pyuKy Boibopa
nporpamm (1) BnpaBo nnw Bneso.

3. MMocnenosaTtenbHO HaXWUMaTe KHOMKY
MeHI0 (7), NoKa He BKMIOYMTCS MHAVKATOP
«Cooking Time» (MpooonxuTensHOCTL
npurotoBnexus) (14).

4. YT0ObI YCTAHOBNTH NPOAOITKUTENBHOCTL
NPUroTOBMNEHMS, TOHEMHOTY
NoBOpauMBaliTe perynsTop TemnepaTypbi-
BpemeHu (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» Unn «—».

» [ocre HacTPOiiKV NPOZOMKUTENBHOCTM

npuroToBneHus uHamkatop «Cooking Time»

(MpomomknTenbHOCTL NPUroToBNEHNS) (14)

OCTaHETCS BKMIOYEHHBIM.

» lMocne HaCTPOVKN NPOAOMKUTENBHOCTH

npuroToBneHust uHaukatop «Cooking Time»

(MpomomknTenbHOCTL NPUroToBNEHNS) (14)

OCTaHETCA BKITOYEHHBIM.

5. lMocnegosaTtenbHO HaXUMaTe KHOMKY
MeHI0 (7), NoKa He BKMIOYMTCS MHAWKATOP
«End of Cooking Time» (Korew
npurotoBnexus) (13).

6. YTOObI YCTAHOBUTL BPEMS OKOHYAHMS
NPUroTOBMNEHMS, TOHEMHOTY
NoBOpauMBaliTe perynsTop TemnepaTypbi-
BpemeHu (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» Unn «—».

» locre yCTaHoBKY BPEMEHM OKOHYaHMS

npuroToBneHus ukiamnkatop «End of Cooking

Time» (KoHew npurotoBneHmst) (13) octaHeTcs

BKITIOYEHHBIM.

7. MMocTabTe 6ntogo B AyX0BOW LKA,

8. Yrobbl ycTaHOBMTL TEMNEPATYPY
MPUrOTOBIEHMS, MOHEMHOTY
MOBOpaYMBaNTE PerynsaTop TemnepaTypbl-
BpemeHu (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» Unn «—».

» TailMep ByXOBKW aBTOMATUYECKM

paccuMTbIBaET BpEMS Havarna npuroToBneHus,

BbIYMTas NPOLOMKUTENBHOCTE NPUTOTOBIEHMS

113 3aaHHOrO BPEMEHU ero OKoHYaHus. Korga

HaCTyNWT BpeMsi Ha4ana NpUroToBNEHNS,

[JYXOBKa BKIIOYNTCA B BbIOPaHHOM pexvMe 1

HarpeeTcs [o 3agaHHoN TeMnepaTypsl. 31a

Temnepatypa bygeT noaaepKuBaTbCs 40 Tex



1op, MoKa He HaCTYMUT Bpemsl OKOHYaHKS
npuUroToBneHus. B TeyeHre npoliecca
MPUrOTOBMEHMS MOCTOSHHO FOPUT NamMnoYka
OCBELLIEHMS AYXOBKY.

Korna Temnepartypa B fyxoBke [OCTUTHET

a[laHHOTO YPOBHS, 3aropsTes BCe
ICETMEHTbI MHAMKaTopa TemnepaTtypbl
BHYTPY yxoBku (10).

9. To okoHYaHUW NpoLecca NPUroTOBMEHNS Ha
aucnnee nosiBuTcs Hagnucb «KoHeuy 1
NPO3BYYUT 3BYKOBOW CUrHan.

10. YT00bI BbIKNKOUMTH 3BYKOBOW CUrHan,
HaXMMTE KHOMKY MEHIO (7) U KHOMKY
Bkn./Boikn. (2).

» 3BYKOBOII CUTHanM NpexkpaTuTCs, OyXOBKa

aBTOMATMYECKM BLIKIIOYATCSA, U HA Aucnnee

Oynet nokasaHo Tekyllee Bpems. OcBelleHre

LYXOBKM BbIKMKOUMTCS.

4T06bI OTMEHUTL 3aAaHHbIE HACTPONKM
NonyaBTOMaTUYECKOO M

BTOMATUYECKOrO Pexuma, HeobXoaumo
cOpocKTb NMPOLOMKUTENBHOCTD
NPUTOTOBMEHNS.

Pexnm yckopeHHOro pasorpeBa (ObICTpbIi
npeaBapuUTeNbHbIN pa3orpes)
Mcnonb3yinTe YHKUMIO YCKOPEHHOMO
pasorpeBa (ObICTpbIV NpeaBapUTENbHBIN
pasorpes), UToObI B JyxoBke ObicTpee
YCTaHOBUIACh HYXHasi TeMnepaTypa.

PexumM yCKOpeHHOro pasorpesa MOXHO
HACTPOWUTb TONBbKO BO BpEMA paGOTbI
inyxoBku. Mpn pasmopaxuBaHui 1 YncTke
PEXUM YCKOPEHHOTO pa3orpesa
HepdocTyneH. B cnyyae oTknioyeHns
3NEKTPOIHEPIUN HACTPONKM YCKOPEHHOTO
pasorpeBa 6yayT OTMEHEHSI.

1. TMocnenoBaTtenbHO HaXWUMaMTe KHOMKY
MeHI0 (7), NoKa He BKNIOYMTCS MHAMKATOP
«Yckop.» (DbICTPbIA NpeaBapUTenbHbINA
pasorpes) (9).

» Ha aucnnee nosiButcsa Hagnucs «OFF»

(BbIKI.).

2. Y1o6bl BKIOUMTL PEXMM «YCKOP.»,
NOHEMHOry NoBOpaYMBanTe perynatop
TemnepaTypbl-BpeMeHy (8) B CTOPOHY 3Haka
«n.

» lNocre BKMIOYEHWS PEXUM «YCKOp.» Ha

Jucnnee nossnseTcs Hagmueb «Ony (Bkn.) u

MOCTOSIHHO CBETUTCA MHAVKATOP «YCKOP.».

» 1o JOCTVXeHWM 3aaHHOI TeMnepaTypbl B

[AYXOBKE UHOMKATOP «YCKOp.» NOracHeT, 1

[JYXOBKa BEPHETCS B PEXWM, KOTOpas bbin

BbIOpaH [0 BKMIOYEHNS! YCKOPEHHOO pa3orpesa.

3. Y700blI BLIKMIOUNATH PEXKWM YCKOPEHHOTO
pasorpeBa, NoCnefoBaTeNbHO HaXMalTe
KHOMKY MeHHO (7), MoKa He BKIIOUNTCS
uHavkatop «Yckop.» (9).

» Ha gucnnee nosisutcs Hagnuces «Ony (Bkn.).

4. YT0Obl BEIKMIOYNTD PEXKUM «YCKOP.»,
MOHEMHOTY MOBOpaYMBanTe perynsarop
Temnepatypbl-BpeMeHu (8) B CTOPOHY 3Haka
«=».

» Ha ancnnee nosisutcs Hagnucs «OFF»

(BbIKT1.).

Wcnonb3oBaHne 6rIOKMPOBKM KHOMOK

BxnioyeHue GNOKMPOBKM KHOMOK

OyHkumto Keylock (6nokupoBka KHOMOK) MOXHO

VCMOMNb30BaTh ANs NPeAoTBPaLLEHNs

VICMOMNb30BaHMS Ty XOBKM.

MoxHO 3a6MIOKMPOBATL KHOMKM Kak BO
Bpemst paboTbl AyX0BOTO LKkada, Tak U B
BbIKNto4eHHOM cocTosiHMM. Korpa
yCTaHoBeHa BIoKMPOBKA KHOMOK,
paboTaloLLyH IYXOBKY MOXHO BbIKIHOUMTb
kHonkon BKI./BbIKIT (2), ynepxuBas ee
HaXaToW B TEYEHE 2 CeKyHL.

1. TocnenoBaTenbHO HaxMMalTe KHOMKY (7),
noKa He BKIioumuTes uHaukatop Keylock
(BnokvpoBska KHOMOK) (5).

» Ha aucnnee nosiButcst Hagnuce «OFF»

(BbIKI.).

2. YT00bI 326MOKMPOBATL KHOMKK, CRerka
NOBEpHUTE PYUKy (8) B CTOPOHY 3HaKa «+».

» Mocrne BKMOYEHMS BIIOKMPOBKM KHOMOK Ha

Jucnnee nossnseTcs Hagmueb «Ony (Bkn.) u

NOCTOSHHO cBeTUTCS HAMKaTop Keylock

(GriokvpoBKa KHOMOK) .

OTMeHa 6rOKMPOBKN KHOMOK

1. Haxmute kHonky (7). Mpw 3TOM BKIHOUMTCS
nHaukaTop Keylock (6nokupoBka KHOMOK)
(5).

» Ha pucnnee nosisutcs Hagnueb «Ony (Bkn.).
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2. Y106bl CHATL BIOKMPOBKY KHOMOK, Crierka
NOBEPHUTE PYuKY (8) B CTOPOHY 3HaKa «=».

» lNocne CHATWS GNOKMPOBKM KHOMOK Ha

aucnnee nosiensieTcs Hagnueb «OFF» (BBIKI.),

a nHpukatop Keylock (BnokupoBka kHomok) (5)

— racHer.

lMocne BkntoyeHus dyHkuvm Keylock
(6roKMpOBKa KHOMOK) KHOMKW AYXOBOTO
lukadha He aeicTByoT. Mpu oTKMoYEeHUN
3MEKTPOSHEPTIW HACTPOIKY 6rIOKMPOBKY
KHOMOK COXpaHsIoTCS.

Wcnonb3oBaHue 4acoB B kayecTBe
CUrHanbHoOro TaimMepa

Yacbl npubopa MOXHO UCMONb30BaTh HE TOMBKO
ONs HACTPOMKY NPOTrPaMMbl MPUTOTOBEHNS, HO
¥ ANs NPeaynpexaeHns unm HanoMyHaHuys.
CurHaneHbIii TaliMep He BNUSIET Ha paboTy
[DyX0BOro Lwkada. OH 1Cnonb3ayeTcs TOMbKO
Ans npegynpexaenus. Hanpumep, ero MoXHo
CNonb30BaTh AMNs HANOMUHAHUS O TOM, YTO B
OnpenenieHHoe BPEMS HY)XXHO NEPEBEPHYTL
NPOAYKTbI B AYXOBOM Lukady. CUrHambHbIA
TaliMep BbIAAET CUTHAM Mo NCTEYEHUN

3a[1aHHOTO BPEMEHMW.
5 6 7 8

1413 12 11 10 9
Konka BbiGopa nporpamm Wcnonb3oBaHue YacoB B KauecTse
Perynsop TemnepatypbI-8pemMeH CUrHanbHOro TanmMepa

OYHKLMOHANBHBIA Aucnnen

CuvMBON BpEMEHW NPUTOTOBNEHNS

CvMBON OKOHYaHWsl BPEMEHM NPUTOTOBMEHNS
CvmBON 3BYKOBOrO CUrHana

Wuamkatop «Clock» (Yacsl)

CUMMBON BHYTPEHHEN TEMNEPATYPbI AYXOBOrO
Lkacpa

9 MHAMKaTOp yCKopeHHOro pasorpesa
(6bICTPBIN NpeaBApUTENBHBIN HATPEB)

10  Tlone uHaMKaLmn TEMNEpaTypbl
11 CumBon 6noku1poBky knaBuaTypbl
12 Tone nHOvKaLuy BpeMeHM

13 KHonka meHio

14 KHonka BKMHOYEHUS/BLIKMIOYEHUS

0 N O O WN -
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CurHarnbHbI TailMep He BIVSIET Ha paboTy|

yX0BOro LWkada. OH ucnons3ayetcs

0NbKO ANA NpeaynpexaeHus. Hanpumep,
€ro MOXHO MCNonb3oBaTh A1
HanoMWHaHWs 0 TOM, 4TO B ONpefeneHHoe
BPEMS HYXHO NEPEeBEPHYTL NPOLYKTHI B
AYX0BOM Lkady. CurHanbHbIi Taimep
BbIJAET CUTHan No UCTeYeHUN 3aAaHHOTo
BPEMEHM.

MakcumanbHoe Bpems npy ycTaHoBKe
3BYKOBOrO curHana — 23 4aca 59 MuHyT.

CVrHanbHbI TaliMep MOXHO
1CNonb30BaTh U KOrfa AyxoBka paboTaer,

1 KOra OHa BbIKIOYEHa.

HacTpoiika 3ByKOBOro curiana

1. TocrenoBaTenbHO HaXUMaNTE KHOMKY
MeHI0 (7), NoKa He BKMIOYMTCS MHAVKATOP
«CurHany (12).



2. Y106bl yCTaHOBUTL BPEMS! BKIHOHEHMS
3BYKOBOIO CUrHana, noHeMHory
MoBOpauMBaiTE PerynsaTop Temnepartypbi-
BpeMeHH (8) B CTOPOHY 3HaKa «+» UMK «—».

» Mocne yCTaHOBKM BPEMEHHOIO MHTEpBana

BKMIOYEHWUS CUrHarna MHAUKaTOp CUrHarmsHOro

TalmMepa OCTaHeTCS BKMIOYEHHbIM.

3. Tlo ncTeyeHnn 3a0aHHOro BPEMEHHOMO
WHTepBara HamkaTop «CurHany HadHeT
MWraTh W NPO3BYYNT 3BYKOBOI CUTHAr.

4. Y100bl BBIKMIOUMTL 3BYKOBOW CUrHan,
HaxmuTe MtobyLo KHOMKY.

OTMeHa 3ByKOBOTO CMrHana
1. TMocnenoBaTtenbHO HaXWUMaMTe KHOMKY
MeHI0 (7), NoKa He BKNIOYMTCS MHAMKATOP

«Curnany (12).
Konuuectso ypoBHe
pasmewieHns

bileyka B

2. TloHemHory noBopauynBaiiTe perynsarop
TemnepaTypbl-BpemMenn (8) B CTOPOHY 3Haka
«-», NOKa Ha ucnnee He nosBATCS Ludpsl
«00:00».

Bpems npurotoBneHuns 6niog

kasaHHble 3Ha4eHue Bbinu NonyYeHs! B

abopaTopHbIX ycnoBusX. Bbl MoxeTe
BbIGpaTh Apyrie bonee nogxoasime
3HaueHus.

Bbineuka u xapeHue

poBeHb 1 — 370 caMblil HUXKHUIA YPOBEHD
[IyXOBK!.

MpumepHoe
Bpemst
NPUroTOBNEHNUA

YposeHs
paametleHns

Temneparypa (°C)

BT e S L

EoCEEiT e s e e e e

3anekaHka SR 180 - 190
Viknerika (5,5 kr) OnwH ypoBeHb - 25 MuH. 250/makc., 150.... 210
T 3arem 180 - 190

npumepHo Ha 10°C 1 cokpaTuTb Bpems

(**) Mpu NPUrOTOBNEHNN NPOAYKTOB,

TpebyoLwmX npeasapuUTEnbHOTO pasorpesa

AYX0BOIO LUKaa, pasorpesanTe ero B Havane

NPUrOTOBNEHMS, NOKa CUMBON Temnepatypsl (8)

AYXOBOIO LUKaca He MOJHUMETCS A0 BbICLIErO

YPOBHS.

CoBeTbl N0 BbINeyKe

+  Ecnv nsgenve nonyyaeTcs CrMLIKOM
CYyXvM, CriedyeT NoBbICUTb TeMnepaTypy

MPUrOTOBMEHMS.

+  Ecnm usnenue nonyyaeTcs cbipbiM,
cneayeT yMeHbLIMTL KOMUYeCTBO
JKWAKOCTM U MIOHW3NTL TEMNEPaTYpy Ha
10°C.

¢+ Ecnm BepxHsist KOpOUKa CrIMLIKOM
3apyMSHWBAETCS, CnefyeT NocTaBuTh
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W3Lenve HUXE, NOHW3UTL TEMNEePaTypy U
YBENUYUTL BPEMSI MPUTOTOBNEHMSI.

Ecnv v3fenue XopoLuo npornekaeTes, Ho
CHapyV NpUropaeT, creayeT YMeHbLUNTb
KONTM4ECTBO KMEKOCTH, MOHW3NTL
TEMNEPATYPY W YBENUYUTL BPEMS
MpUroTOBNEHMS.

CoBeTbl N0 BbINevke

Ecnv nagenue nonyyaeTcs CrmWwKom
CYXWUM, CriedlyeT NOBbICUTL TEMNepaTypy
npumepHo Ha 10°C v cokpaTuTb BpEMS
npurotoBneHus. CMaxbTe Crow TecTa
CMECbIO 13 MOIOKa, PacTUTENBHOMO Macna,
AnL 1 rorypTa.

Cnepute 3a TeM, 4T0ObI TOMLLMHA

“3genus He npesbiwana ryoyHbl
NPOTWBHS, MHAa4e OHO ByZeT Jonro
BbINEKaTbCs.

Ecnv BepxHWin crion nspenus nogropaer, a
HWXHWUIA OCTaETCSt CbIpbM, BO3MOXHO, B
HWXHEM CIIoe U3Lenust CrIMLWKOM MHOTO
Ha4uHKK. YT0BbI M3aENME POBHO
noapyMsHMBaNach, CTapanTech
PaBHOMEPHO PacnpesensiTb HAUMHKY
MeXAy CrosiIMM TECTa U N0 NOBEPXHOCTY
nsgenvs.

[Mpy BbiNeyke n3aenuit 3 Tecta
0bnionalTe pexum 1 Temneparypy,
kasaHHble B Tabnnue peuentos. Ecnn

HWKHUIA CNOM 13penus nnoxo

nponekaeTcs, B crieaytLLmnin pa3

nocTaBbTe NPOTUBEHb HA OAUH YPOBEHD

HUXeE.

CoBeTbl N0 NPUrOTOBNIEHUIO OBOLYHLIX
onon

Ecnv oBoLy BbINYCKAKT COK M CTAHOBSATCS
CTIMLLKOM CyXMMW, FOTOBbTE UX HE Ha
NPOTWBHE, a B CKOBOPOZAE NOA KPbILLKOW. B
3aKpbITO NOCYle COK COXPAHMTCS.

Ecnu oBowwHoe Bnitofio ocTaeTcs
CbIpOBaThLIM, NPEXe YeM rOTOBUTbL OBOLLM
B JyXOBOM LLKache, MOXHO X MPOBapUTh
Uy NpobnaHLIMpoBaTb.
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Kak nonb3oBatbcs rpunem

3akpbiBaiiTe ABepLY BO Bpems
NpPUroToBNEHNS NUILYW Ha Fpure.
ByzabTe 0OCTOPOXHBI C FOpsSuMMK
NOBEPXHOCTAMM!

BkntoyeHue rpuns

1. Bkntoumte pyxoBky. [ins 3TOro Haxmute
KHONKy Bkn./BbIkn. (2) U He oTnyckanTe
NPYMEPHO 2 CEKyHAY.

2. Bbibepute HyXHbIA pexum paboTbl rpuns,
MOHEMHOTY NOBOpaYmMBas pyuKy Boibopa
nporpamm (1) BnpaBo nnw Bneso.

3. UTo6bl yCTAHOBUTH HYXHYIO TEMNEPaTypY,
crnerka noBepHuUTe perynsaTop

TemnepaTypbl-BpemMenn (8) B CTOPOHY 3Haka

«F» NN «=».

BbikntoueHune rpuns

1. Yto6bl BBIKIMIOUMTL AYXOBKY, HKMUTE
kHonky Bkn./BeIkn. (2) v He oTnyckaiTe
NPUMEPHO 2 CEKYHABI.

MonoxeHne HanpaBRAKLWMX

Ecnu peleTka ynupaeTcs B 3afHIOK CTEHKY

LYXOBKM, TO 3PEKTUBHOCTb IPUMS CHIDKAETCS.

Yt06bI rpunb paboTarn ¢ MakcumarbHow
3(h(PEKTUBHOCTBIO, BbIABUHBTE PELIETKY K
nepeaHel YacTu HanpaBnsiowWmX 1
OTPerynupymnTe ee NonoXeHue ¢ NOMOLLbHK
aBepLbl.

» NHe vcrnonbayiiTe 4ns NpuroToNeHus Ha
1 Jovne BepxHuii yposer.




Bo usbexaHue noxapa He rotoBbTe Ha
rpune HenpurogHsie Ans 3Toro
npoayKTbi!

Ha rpune MOXHO roTOBMTb TOMbKO Takue
NPOAYKTbI, KOTOPbIE BbISEPKUBAOT
VHTEHCUBHbIA Harpes.

He pa3wmelLaiiTe NpoayKTbI B rpune
CIULLIKOM Brn3KO K 3afHeil CTeHKe. J1a
30Ha HarpeBaeTcs CUNbHeE BCEro, U
MPOZYKTbI MOTYT 3aropeThCs.

Bpems npuroToBneHus 6ntoa Ha rpune

NpurotoBneHue 611104 Ha INEKTPUYECKOM rpune

0.

25...35 uui
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E Yxopn u TexHuveckoe OﬁOHY}KMBaHMe

O6wue cBegeHus

PerynsipHo BbinonHsnTe YacTky npubopa. 310
NO3BONMT NPOANNTL CPOK ero Cnyx0bl, a Takke
n3bexatb MHOMIX npobnem.

OMACHO:

OcTeperainTechb NopaxeHus
3NEKTPUYECKUM TOKOM!

Bo nsbexaHue nopaxeHus aneKTpU4eckum
TOKOM Nepez, YACTKOI OTKMounTe npubop
OT 3NEKTPUYECKOI CETU.

OMACHO:
By[bTe 0CTOPOXHbI C FOPSHMMM

nosepxHocTAMM!
He npucTynaifte k uucTke npubopa, noka
OH He OCTbIHeT.

«  Tpubop cneayeT TwLATENbHO YUCTUTD
nocre Kaxaoro Mcnonb3oBaHws. Tak nerye
yAansTb OCTaTKW NULLK, KOTOPbIE MOTYT
NpUropeTb NpU CreaytoLem
1Cnonb30BaHMM npubopa.

«  [ins unctkm npubopa He TpebytoTcs
crnewvanbHble YACTALLME CpeacTaa.
Mpubop MOXHO BbIMBITL TEMOA BOAOM C
Ao6aBneHnem X1OKMM MOKOLLEro CpeacTBa,
MCMOMb3ys MATKYHO TKaHb U ry6ky. A
3aTeM NpOoTepeTb CYXOM TKaHbHO.

«  QbsizatensHO NpoTUpaiTe Npubop Hacyxo
MoCne YACTKW 1 cpasy ke yaananTte
MOMaBLLYI0 HA HETO XUAKOCT.

*  He ucnonb3yiiTe Ans YACTKU PyYKkn 1
NOBEPXHOCTEN 13 HEpXKaBetoLLen cTanu
YMCTSAILLME CPEeACTBa, ComepKalLMMK
KUCMOTY WUnK X10p. OTU AETann MOXHO
npoTUpaTh MAMKON TKaHb0, CMOYEHHON B
XnOKoM MotoLem cpeacTee (6e3
abpaauBHbIx 106aBOK), CTapasich TepeTh B
O[JHOM HanpaBneHui.

HekoTopble cTipanbHbIe NOPOLLKU 1
MOIOLLE CpeacTBa MOryT NOBPeaNTb
NOBEPXHOCTb.

He ucnonb3yiiTe cunbHOAENCTBYIOLLME
CTUparbHble NOPOLLKM, CyX1e YUCTALLME
CpepcTBa, CycneH3ni unm ocTpbiMu
npeameTamu.
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He vcnonb3yiite Ans O4UCTKU
napoo4ucTUTENM.

YucTka naHenu ynpasneHus
QumncTbTe NaHenb YNpaBneHust U pyyku-
PErynsTopbl BaXHO! TKAHbIO W BbITPUTE
Hacyxo.

BynbTe OCTOPOXHBI, YTOBLI HE NOBPEAUTL
naHens ynpaenexus!

Mpy YnCTKe NaHenu ynpaBneHust He
CHUMAIITE Y4k PErynsTopoB.

YuncTka ayxoBku
I'Iuponumqecxaﬂ CaMOOYUCTKaA

OMACHO:
BynbTe OCTOPOXHbI C FOpSuMMM

nosepxHocTamu!

He npukacaiiteck k npubopy Bo Bpems ero
CaMOOMUCTKN W HE MOSMyCKalTe K HeMy
Jeteit. Yaansiite ocTaBLumecs
3arpsisHEHNs He paHee, YeM Yepes

30 MuHyT.

[lyxoBka cHabxeHa CYCTEMON NUPOSUTUYECKON
oumcTky, [lyxoBka HarpeBaeTcs
npubnuantensHo Jo 480 °C, u Bce
3arpsi3HeHus cropatot gotna. Mpy aTom MoxeT
00pa3oBbIBaTLCH MHOTO AbIMa, NO3TOMY
HeobxoayMo 0becneunTb XOPOLLYH
BEHTUNALMIO NoMeLLeHus. Mpouenypy
NMPOnW3a crneayeT NPOBOAUTL NOCIE KaX[oro
[ECSTOro UCMOMNb30BaHMS QyXOBKW.

1. BbIHbTE M3 BYXOBKW BCE NPUHALMEXHOCTY.
B mopensix ¢ 60koBOV HanpaBnsioLen; He
3alyabTe CHATL OOKOBbIE HAaNpaBNAKLME.

2. Tlepeq UMKITOM OYUCTKN yaanuTe
3arpsiIsHEHUSI C HAPY)KHbIX MOBEPXHOCTEN W
BHYTPEHHUX CTEHOK [YXOBKMW BNAXHOM
TKaHbIO.

He unctuTe ynnotHUTEND ABEPLbI.

Co CTeknokepamMmniecknm
MAOTHUTENEM CrieayeT obpallaTbes
¢ 0c0B0I OCTOPOXHOCTBIO, TaK KaK ero

NErko NoBpeauTb.




3. «Pyrolysis» (Mnponua) HH Boibepute

(OYHKLMIO NAPOTNUTUYECKON OUMCTKM
(camoouucTka).
(144
222€COECny nyXOBKa 3arpsisHEHa He CRINLWIKOM
CUMbLHO, PEKOMEHAYETCS NMPUMEHSTb (DYHKLMIO
9KOHOMWYHOW OUUCTKM.
Ecnu ata cyHKUMS Mcnonb3yeTes npy CUNbHOM
3arpsisHeHUN, Y1cTKa ByeT HelocTaTouHol. B
TaKuX Cry4asx nocre sapepLueHus Lmukna
SKOHOMMYHOW OYMCTKY 358 cnegyeT NPoBOAUTb
NUPONUTUYECKYIO OYUCTKY fiteco
[MpoaomKUTENBHOCTL NPOLECCa CaMOOHMCTKY
OypeT nokasaHa Ha gucnnee. [nUTenbHOCTb
3TON NpoLeaypbl HeNb3s OTPErynuMpoBaThb.
MO3HO HacTpOMTL BpeMs 3aBepLUEHNS LuKna
CaMOOUMCTKN.

HekoTopble NTULbI KpaiiHe

YBCTBUTENbHbI K AbIMY,
BbISENSAIOLLEMYCS BO BPEMS LIMKNA
camooumcTki. Beerga yHocuTe nTuu B
ApYroe 3aKpbITOE 1 XOPOLLIO
npoBeTpuBaroLLeecs nomelleHme. Bo
BPEMS LKA CaMOOYNCTKM
obecneuBaiiTe XopoLLyto
BEHTUMALMIO KYXHU.

4. Bo BpeM# CamOO4MCTKN HEBO3MOXHO

OTKPbITb ABEpLY ,qyxoskm, a Ha aucnnee
4acoB nosiBNAETCS cumBON 3amka. OHa
BrokupyeTcs o 3aBepLUeHVs poLeaypbl
nuponusa. He nbiTaiTech CUIMON OTKPbITb

3aMOK [1BEpLIbI PY4KOI , noka CMBon
3aMKa He 1UCYe3HeT

5. Tlo 3aBepLLEHIM LiyIKIa OYMCTKY yaanuTe
OCTaBLUMECS 3arpsA3HEHNS BOGHBIM
pacTBOPOM YKCYCHOI KUCTOThI.

YucTka ABepLbI AYXOBKU

Motite gBepuy AyXOBKU MAMKON TKAHbI UK
ryGKol, CMOYEHHOI B TENMOW BofE C
A0DaBneHNem K1aKOro MOIOLLIETO CPeAcTBa, 1
BbITUpaNTE CyXOM TKaHbIO.

He ncnonb3yiiTe Ans icTky 1BepUbl
MOtoLLME cpeacTBa ¢ abpasvBHbIMU
BeLLeCTBaMI UK MeTannnyeckue
ckpebku. OHM MOryT novapanatb
NOBEPXHOCTb 1 NOBPEANUTD CTEKITO.

CHaTUe ABepLbI AyXxoBoro wkada

1. OtkpoirTe nepeaHioto asepuy (1).

2. OTKpoiTe 3axuMbl Ha kopnyce neTim (2) ¢
NpaBoW 1 NEBOMN CTOPOHbI NepeaHen

ABEPLbI, HaXaB Ha HUX, KaK NOKa3aHo Ha
PUCYHKeE.

1 2 3

1 MepenHss apepua
2 Metns
[JyxoBoit wkad

3

: 12 3 .,

3. OTKpolTe NepeaHiolo ABEpLY HanonoBuHY.

4. CHuMUTE NepeaHioln ABepLYy, NOTSHYB ee
BBepX ¥ 0cBOOOAVB OT NpaBoi 1 NEBOM
neTnm.

N5 YCTAHOBKM ABEPLbI HA MECTO CrieayeT
BbIMNONHUTL B 0GpaTHOM Nopsiake
ineiicTams no cHaTUio. He 3abyabTe
3aKPbITb 32KUMbI HA KOPMYCE NETAM MpK
YCTaHOBKeE [BEPLIbI Ha MECTO.

CHaTne BHYTPEHHero ctekna
ABepubl

BHyTpeHHee CTeKNo naHenm ABEpLbl JyXOBOTO
Wwkaa MOXKHO CHSITb AN YNCTKN.

OTKpoiiTe BEpLY SYXOBKN.
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BbIkpyTWTE BUHTBI NO BOKaM NnacTMaccoBom
Hakrnagku (B HanpasneHum 1).

MMoTsHuTe K cebe u CHUMUTE NNacTMaccoByto
HaKnadKy Ha BEPXHel CTOPOHE ABepLibl.

4 123

BHyTpeHHee cTekno
CpepnHee cTekno
BHelwHee cTekno

MnacTmaccoBbIi fepxaTenb cTekna —
HUKHWIA

B~ w NN -

MpunogHUMUTE BHYTPEHHEE CTekno (1) B
HanpaBneHun A 1 BbITSIHUTE €ro B
HanpaBneHu B, kak nokasaHo Ha prCyHKe.
Y100bI BbIHYTL CpeHee CTEKNO (2), noBTopuTe
3TW Xe AeNCTBUS.
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Mpu cbopke ABepLbI CHaYana cnegyet
BCTaBUTb CPeAHee CTeKNo (2).

BcraBnaiTe cTekna Takum 06pasom, utobbl
CKOLLIEHHbI Yron cTekna nonan Ha acky
NNacTMaccoBOro AepkaTens, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKeE.

CpepnHee cTekno (2) cnefyeT yCTaHOBUTH B
NNacTMaccoBbIi AepxaTenb PsLoM C
BHYTPEHHUM CTeKrom (1).

BHyTpeHHee ctekno (1) cneayeTt
yCTaHaBNMBaTb TakM 06pa3om, YToObI
Hagnuch Ha cTekne Obina obpatyeHa k
cpeaHeMmy CTekry.

Cnepwte 3a TeM, YTODbI HUKHWIA Yron cpeaHero
cTekna 6bin NPaBUMBHO BCTABIEH B HYKHWNA
NnacTMaccoBbIN JepxaTesb.

MpwxmuUTe NNACTMACCOBYIO HaKaaKy k pame
00 LWenyka. 3atuKeupymnTe nnacTMaccoByto
HaKnagKy, 3aKpyTVB BUHTbI B COOTBETCTBYIOLLME
0TBEpCTVS No ee Bokam.

3ameHa namMnoYku oCBeLeHUs
AYyX0BOro lWKaga

ONACHO:

ByAbTe 0CTOPOXHbI C rops4MMK
nosepxHocTaMu!

Bo n3bexanue NOPaXeHNA ANEKTPUYECKNM
TOKOM 06513aTeNbHO BbIKIOYUTE an60p n

paiiTe emy OCTbITb.




N5 OCBELLEHs AyXOBOrO Lkada
Cronb3ayeTcs cneuvanbHas

MeKTpUYeCkas NamMnoyka, Kotopast MoxeT
BblaepxvBaTh Temnepatypy Ao 300 C.
[ononHuTtenbHble CBEAEHUS CM. B
pasgaene "TexHuyecKue Xxapakmepucmuku,
cmp. 11". laMnoykyW OCBELLEHNS JYXOBOrO
Lkadha MOXHO NpMoBPecTn B UPMEHHBIX
CEPBYCHBIX LIEHTPAX.

PacnonoxeHue namnoyku Moxet
TM4aTbCaA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

3ameHa Kpyrnon namMmnoyku oCBeLLeHUs

AyxoBoro Lwkada

1. OTcoeamHuTe QyX0BON LiKag OT
3NeKTPOCeTH.

2. CHuMUTE CTEKNSAHHbIA NNacoH, NOBEPHYB

i .

3. BbiTawyumTe namnouKy 13 naTpoHa u
YCTaHOBMTE Ha ee MeCTO HOBY!O.

4. YcTaHOBWTE Ha MECTO CTEKNAHHBIV NacdoH.
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Touck u ycTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

0B
+  BnonHe HopmankHO, ecniv nap BelgensieTcs Bo BpeMsi paboTel. >>> Omo He sensiemcs
Tlpn HarpesaHuy 1 OXNaXAeHNN NPUOOP N3AAT METANNUHECKNE WYMb.
«  Tlpn HarpeBaHWUM METANNNYECKVE JeTanm MOTYT pacLUMpSTLCA W 13aaBaTh 3BykW. >>> Omo
J1€ AGMACMCA HEUCNDABHOCMBIO.
pubop wikac He paboTaeT.
lMnaBkuit NpefoXpaHuTenb HeucnpaseH unu cpabotan. >>> [Iposepbme nnaskue
npedoxpaHumenu 8 bnoke npedoxpaHumened. [Tpu Heobxodumocmu 3ameHUme Ux umu
8KITrOYUMe.
«  [yxoBoi WKadh He BKITIOYEH B (3a3eMIIEHHYI0) PO3ETKY anekTpoceTu. >>> [Ipogepbme
coe0uUHeHUE WwmencenbHOU 8UMKU.
*  He paboTatoT KHOMKW, PErynsTopbl UnW NepeknoYaTent Ha NaHenu ynpasnexus. >>>
BoamoxHo, skmoueHa b1okupogka kHonok. Omkmoyume ee. (Cm. Micnonb3ogaHue
6/10KUPOBKU KHONOK, cmp. 25 )

+  Jlamnouka ocBeLLeHus Jyx0BOro Lkada HeuncnpasHa. >>> 3ameHume 1amMmnoyKy 0CeeuweHus
Wkacpa.

«  Hert anektponutanus. >>> [pogepbme Hanuque anekmponumanus. lposepbme
npedoxpaHumenu 8 brioke npedoxpaHumened. Npu Heobxodumocmu 3ameHume unu
gKmoyume npedoxpaHumenu.

«  He 3apaHa yHKumMs unn Temneparypa. >>> Breibepume (hyHKYUIO U ycmaHogume
memnepamypy ¢ NOMOWLI0 NepeKToyamens (oyHKYUL u (Unu) peaynsamopa memnepamypb!.

*  Hert anekTponuTanus. >>> [lpogepbme Hanuyue anekmponumarus. [pogepbme
npedoxpaHumenu 8 brioke npedoxpaHumened. [pu Heobxodumocmu 3ameHuUme unu
8KIIYUMe npedoxpaHumenu.

ECnu Bbl He MOXETE YCTPaHNTbL
Henonazku, HECMOTPS Ha BbIMONHEHWE
MHCTPYKUWIA, NPUBEAEHHBIX B JAHHOM
paspaene, obpaTuTech k NpeacTaBuTeNto
aBTOPW30BaHHON CEPBUCHON CNyxObl. He
nbiTaRTECh CaMOCTOATENLHO
OTPEMOHTUPOBATL HEVNCTPABHBIN
anekTponpubop.
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